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はじめに 

 

 品川区では「区民とともに進める新時代のしながわ」を掲げ、誰もがいきがい

を感じ、自分らしく生きていける品川を目指し、区政運営を行っているところで

す。こうした観点から、今般、中学生を除く 15 歳以上の全区民の皆様約 36 万

人を対象としたアンケートを令和 5 年 8 月から 9 月にかけて実施しました。ま

た、あわせて区立小・中・義務教育学校の児童・生徒、約 2 万 3 千人にもアン

ケートを行いました。 

  

今回のアンケートでは、区民の皆様一人ひとりが自分らしく幸せに暮らして

いくために重要だと考えることや、区政に対するニーズ、羽田空港の新飛行ルー

トについて感じている影響などを伺い、皆様の声を今後の区政運営に反映する

ことで「区民の幸福（しあわせ）」の視点から、品川区政の新たなステージへ力

強く進めていく所存です。関係各方面におかれましても、ご活用いただければ幸

いです。 

 

おわりに、ご協力をいただきました区民の皆様には心より御礼を申し上げま

す。 

 

令和 6年 3月 

品 川 区 
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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

本調査は「区民とともに進める新時代のしながわ」を推進すべく、多様化する価値観

やニーズなどを把握し、今後の区政運営に反映させていくために実施したものである。 

 

２ 調査概要 

対象 中学生を除く15歳以上の全区民向け 区立小中義務教育学校の児童・生徒向け 

 

調査項目 

4項目10問 

「幸福実感度や地域愛着度」「羽田空

港の新飛行ルートに関すること」「区

民の区政への参加・参画」「区政に関

するご意見」 

6問 

「幸福実感度や地域愛着度」「羽田空港

の新飛行ルートに関すること」を児童・

生徒向けに表記したもの等 

（ひらがな版・４年生までの漢字版・常用漢字版

より一つを選択） 

調査対象 358,035人（対象世帯 230,931世帯） 

※令和5年4月1日現在 

1年生～9年生 22,895人 

※令和5年5月1日現在 

調査方法 郵送配布/郵送回収またはインターネ

ット回答 

学校での周知/タブレットを使用したイ

ンターネット回答 

有効回答

数等 

87,086人（有効回答率24.3％） 

（内訳） 

郵送回収数：46,005 人（52.8％） 

インターネット回答数：41,081 人（47.2％） 

12,649人（有効回答率55.2％） 

(参考)私立学校等に通う区内在住の児

童・生徒の回答数：21 人 

調査期間 令和5年8月1日～9月20日 令和5年9月6日～9月19日 

調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター ― 

 

３ 地区別回答結果 

【中学生を除く 15 歳以上の全区民向け】 

＜5地区＞ 

地区 
構成比 

（％） 

標本数(A) 

（人） 

回答数(B) 

（人） 

回答率(B/A) 

（％） 

全体 100.0  358,035  87,086  24.3  

品川地区 18.6  66,744  17,375  26.0  

大崎地区 16.9  60,661  14,018  23.1  

大井地区  25.6 91,607  22,427   24.5 

荏原地区  35.9 128,685  29,841   23.2 

八潮地区 2.9  10,338  2,651  25.6  

無回答 － － 774  － 
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＜各 26地区＞ 

地区 
構成比 

（％） 

標本数(A) 

（人） 

回答数(B) 

（人） 

回答率(B/A) 

（％） 

全体 100.0  358,035  87,086         24.3 

北品川 4.8  17,056  4,400  25.8  

東品川 6.2  22,083  5,912  26.8  

南品川 4.9  17,408  4,684  26.9  

西品川 2.8  10,136  2,368  23.4  

広町 0.0  61  11  18.0  

上大崎 3.3  11,675  2,565  22.0  

東五反田 3.8  13,598  3,163  23.3  

西五反田 6.4  22,919  4,919  21.5  

大崎 3.5  12,469  3,371  27.0  

東大井 5.7  20,560  5,265  25.6  

南大井 6.9  24,735  5,576   22.5  

勝島 1.2  4,268  992   23.2  

大井 6.9  24,764  6,388   25.8  

西大井 4.8  17,280  4,206   24.3  

小山台 1.4  5,001  1,206  24.1  

小山 5.1  18,436  4,067  22.1  

荏原 5.3  19,008  4,372  23.0  

平塚 2.5  8,845  1,978  22.4  

旗の台 3.9  13,978  3,285  23.5  

中延 4.0  14,216  3,494  24.6  

西中延 1.8  6,578  1,560  23.7  

東中延 1.0  3,687  806  21.9  

戸越 4.2  15,176  3,535  23.3  

豊町 3.6  13,039  3,182  24.4  

二葉 3.0  10,721  2,356  22.0  

八潮 2.9  10,338  2,651  25.6  

無回答 － － 774  － 
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【区立小中義務教育学校の児童・生徒向け】 

地区 
回答数 

（人） 

全体 12,649  

品川地区 3,099  

大崎地区 1,913  

大井地区 3,401  

荏原地区 3,400  

八潮地区 421  

その他 

（品川区外） 

111  

無回答 304  

 

 

地区内訳① 

地区 左記地区に包括される町名 

品川地区 北品川、東品川、南品川、西品川、広町 

大崎地区 上大崎、東五反田、西五反田、大崎 

大井地区 東大井、南大井、勝島、大井、西大井 

荏原地区 小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、戸越、

豊町、二葉 

八潮地区 八潮 

 

 

地区内訳②（羽田新飛行ルートに関すること） 

地区 左記地区に包括される町名 

ルート下 

近傍地域 

北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反

田、大崎、東大井、勝島、大井、八潮 

その他地域 
南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中

延、東中延、戸越、豊町、二葉 

 

 

 

 

 

※「区立小中義務教育学校の児童・生徒向け」

は地域ごとの構成比・標本数を集計していない

ため、地区ごとの回答数のみを掲載 
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男性

48.7%

女性

51.3% 男性回答者

44.7%

女性回答者

51.8%

その他

0.1%

回答しない

1.4%

無回答

2.0%

４ 報告書を読む際の留意点 

（１） 回答比率（％）は、当該選択肢の回答者数を、各層における回答者の総数（表中

の“ｎ”）で除算している。なお、回答比率（％）は小数第 2位を四捨五入し、

小数第 1位まで表記している。 

（２） 単一回答の設問では、集計表の数値が上記（１）における四捨五入の処理のた

め、回答比率を合計しても 100％にならない場合がある。また、複数回答の設問

では、すべての比率を合計すると 100％以上となる。 

（３） クロス集計のグラフや表等について、表側（表の左側に配置される項目）となる

設問に「無回答」がある場合、これを表示しない。ただし、全体の件数には含ま

れるので、表側の各層における件数の合計が、全体の件数と一致しない場合があ

る。 

（４） 「10 代」は回答者が少ないため、20 代と合算し「10 代・20 代」と表記してい

る。 

（５） 本文やグラフ・集計表上の表記は、紙面の都合上、語句を簡略化している場合  

がある。 

 

５ 母集団との比較 

【中学生を除く 15 歳以上の全区民向け】 
（１）性別  （２）年齢 

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

  

  

  

  

  

 

※内円は母集団の、外円は調査回答者の構成比を表している。 

 

10-20代

18.5%

30代

18.3%

40代

18.8%

50代

16.3%

60代

10.1%

70代

10.2%

80歳以上

7.8%

10-20代

回答者

9.2%

30代回答者

15.2%

40代回答者

17.5%

50代回答者

17.1%

60代回答者

13.8%

70代回答者

15.6%

80歳以上

回答者

10.7%

無回答

0.8%
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小学校

74.8%

中学校

10.9%

義務教育学校

12.1%

無回答

2.2%

【区立小中義務教育学校の児童・生徒向け】 

 

※内円は母集団の、外円は調査回答者の構成比を表している。 

※回答項目に「特別支援学級」は設けていないため「特別支援学級」の回答者は1年生回答者～9年生回答者に

含まれる。 

 

 

６ 調査回答者の属性 

【中学生を除く15歳以上の全区民向け】  【区立小中義務教育学校の児童・生徒向け】 

（職業）                （学校種別） 

 

  

   

 

  

  

  

 

 

 

 

 

1年生

13.0%

2年生

13.7%

3年生

13.0%

4年生

13.0%

5年生

12.1%

6年生

11.6%

7年生

7.4%

8年生

7.4%

9年生

7.3%

特別支援

1.5%

1年生回答者

12.8%

2年生回答者

15.4%

3年生回答者
14.7%

4年生回答者

15.2%

5年生回答者

13.5%

6年生回答者

11.8%

7年生回答者

5.7%

8年生回答者

4.4%

9年生回答者

4.6%

無回答

1.9%

会社員・団体職員

41.3%

自営業

6.8%会社役員・団体役員

4.1%
公務員

2.6%

パート・アルバイト

8.7%

生徒・学生

2.7%

主婦・主夫

11.5%

無職

17.4%

その他

3.3%

無回答

1.7%
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７ 自由意見の分析について 

自由意見（中学生を除く 15 歳以上の全区民向け：問 2（3）・問 4・問 6、区立小中義

務教育学校の児童・生徒向け：6）の回答は、テキストマイニングツールを活用した分析

（以下「テキストマイニング（※）」という）を行い、大量のテキストデータからその文

章に記述されている内容の特徴や傾向を抽出した。 

 

※「text＝文章」＋「mining＝採掘」という二つの単語からなる言葉で「膨大な文章デ

ータの中から必要な情報を抽出して分析する手法」を意味する。具体的には、文章を文

節や単語に分けて、それぞれの出現頻度や相関関係などを集計・分析するという方法。 

 

 【テキストマイニングにおける３つの処理】 

以下の３つの処理を行うことで、同種の意見をまとめて集計を行った。 

 

①形態素解析 

   文章を単語ベースへ分割し、各単語の品詞を割り当て 

   （例）      子どもの成長が楽しみ 

                ↓ 

    子ども   の   成長    が   楽しみ 

    （名詞） （助詞） （名詞） （助詞） （形容詞）  

    

②類義語の統一化 

   類義語辞書を用いて、同じ意味の単語の形式を統一し、1 単語とする。 

 （例） 子ども：「子ども」「子供」「こども」等 

 

③構文解析 

   形態素解析した文章から主語・述語の係り受け（「主語と述語」等、係る語句と受け     

る語句の関係）表現を抽出 

   （例）     子どもの成長が楽しみ 

     子ども  の   成長    が   楽しみ 

                ↓ 

    「子ども-成長」「成長-楽しみ」「子ども-楽しみ」を抽出 
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【テキストマイニングの分析手法】 

テキストマイニングで可能な分析手法のうち、以下の手法で分析を行った。 

 

単 語 頻 度 解 析：文章内において特定の単語が出現する頻度を解析する手法 

 

係り受け頻度解析：文章内に現れる係り受けの頻度を解析する手法。単語間のつなが

りを抽出するため、単語頻度解析よりも具体的な特徴や傾向を解

析 

          （例）福祉-充実、安心-暮らす、子ども-遊ぶ、緑-多い 等 

 

グ ル ー ピ ン グ：単語頻度解析・係り受け頻度解析の結果をもとに、同義表現ごと

に仕分け（グループ分け）をする手法 

 

特 徴 表 現 抽 出：属性（年代、地域等）ごとに全体の回答と比較して、その属性だ 

け割合の高い回答を特徴として抽出する手法 

 

【自由意見の掲載について】 

本報告書では、テキストマイニングを行い、係り受け頻度が高かった表現について、

一例として自由意見をご紹介しています。なお、自由意見（個人情報等を除く）を含

む全てのアンケート結果は区ホームページおよび「東京都オープンデータカタログサ

イト」にオープンデータ（※）として掲載いたします。 

 

※オープンデータ：国、地方公共団体が保有するデータのうち、国民誰もが容易に利

用できるよう公開されたデータ 
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Ⅱ 区民アンケート結果報告 

（中学生を除く 15 歳以上の全区民向け） 
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1 幸福実感度や地域愛着度 

 
問１ あなたが自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えることについて、以下の①

～㉒の項目ごとに現在の満足度＜１（大変満足）から５（大変不満）の数字＞に〇をつけて

ください。 

次に①～㉒の中で特に重要だと考える項目に〇を3つまでつけてください。 

【回答欄】（〇はそれぞれ１つずつ） 
 特に 

重要 

 
大変 

満足 

やや 

満足 
どちらとも 

いえない 

やや 

不満 

大変 

不満 

 〇は 

３つまで 

① 地域や社会とのつながり １ ２ ３ ４ ５   

② 高齢者や障がい者への福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５   

③ 身体と心の健康 １ ２ ３ ４ ５   

④ 地震や台風などの自然災害に対する備え １ ２ ３ ４ ５   

⑤ 安全・快適に住む場所の確保 １ ２ ３ ４ ５   

⑥ 犯罪がない地域での安心した生活 １ ２ ３ ４ ５   

⑦ 仕事や経済状態の安定 １ ２ ３ ４ ５   

⑧ 未来を担う子どもたちの成長 １ ２ ３ ４ ５   

⑨ 子どもを安心して産み、育てられる環境 １ ２ ３ ４ ５   

⑩ 誰もが平等に教育を受けることのできる環境 １ ２ ３ ４ ５   

⑪ 伝統や歴史の継承 １ ２ ３ ４ ５   

⑫ 人権（子どもや女性、部落差別等）の尊重 １ ２ ３ ４ ５   

⑬ ＬＧＢＴ（※）等への理解     （※）性的少数者 １ ２ ３ ４ ５   

⑭ 家族と過ごす時間 １ ２ ３ ４ ５   

⑮ 友人・知人（家族以外）との交流 １ ２ ３ ４ ５   

⑯ 自由な時間や充実した余暇 １ ２ ３ ４ ５   

⑰ 省エネルギーやごみ削減など環境への配慮 １ ２ ３ ４ ５   

⑱ 生涯学習や生涯スポーツの実施 １ ２ ３ ４ ５   

⑲ 世界平和 １ ２ ３ ４ ５   

⑳ 市街地整備（公園・緑化など） １ ２ ３ ４ ５   

㉑ DX（※）推進         （※）デジタル技術の変革 １ ２ ３ ４ ５   

㉒ その他（                       ） １ ２ ３ ４ ５   
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■ 自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えること 
(項目別満足度) 

 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「安全・快適に住む場所の確保」（59.0％）が最も高く、

次いで「犯罪がない地域での安心した生活」（58.4％）、「家族と過ごす時間」（55.6％）の順となって

います。一方「大変不満」と「やや不満」の割合を合わせると「世界平和」（30.0％）が最も高く、次い

で「DX 推進」（25.3％）、「子どもを安心して産み、育てられる環境」（20.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9 

5.1 

11.0 

6.1

16.0

14.9 

11.3 

7.3 

7.6 

9.3 

5.5 

6.5 

4.4 

15.7 

12.6 

14.6 

7.0 

5.8 

5.2 

8.6 

3.5 

0.7 

32.7 

22.7 

39.5 

28.4

43.0

43.5 

34.4 

25.1 

23.4 

30.7 

25.0 

23.9 

14.3 

39.9 

40.3 

40.2 

32.3 

24.5 

13.9 

34.1 

14.2 

1.3 

47.1 

52.1 

31.9 

42.6

24.6

26.9 

30.3 

45.2 

43.2 

41.3 

53.1 

51.8 

62.3 

30.1 

32.0 

26.1 

41.3 

50.6 

46.5 

33.5 

50.2 

12.2 

9.1 

12.8 

11.5 

16.0

10.1

9.6 

14.5 

13.4 

14.6 

10.5 

9.6 

10.0 

9.8 

8.0 

9.6 

11.7 

12.4 

12.0 

17.9 

15.0 

17.1 

1.0 

1.7 

4.0 

2.6 

3.2

2.9

1.8 
5.6 

4.4 

6.3 

3.5 

2.2 

2.9 

3.4 

2.1 

1.9 

3.5 

3.0 

2.3 
12.1 

4.6 

8.2 

2.4 

3.6 

3.3 

3.4 

3.7

3.5

3.3 

3.8 

4.7 

5.0 

4.6 

4.5 

4.8 

5.7 

4.2 

3.7 

3.9 

4.1 

4.7 

4.4 

4.1 

6.8 

82.4 

地域や社会とのつながり

高齢者や障がい者への福祉の充実

身体と心の健康

地震や台風などの自然災害に対する備え

安全・快適に住む場所の確保

犯罪がない地域での安心した生活

仕事や経済状態の安定

未来を担う子どもたちの成長

子どもを安心して産み、育てられる環境

誰もが平等に教育を受けることのできる環境

伝統や歴史の継承

人権（子どもや女性、部落差別等）の尊重

ＬＧＢＴ等への理解

家族と過ごす時間

友人・知人（家族以外）との交流

自由な時間や充実した余暇

省エネルギーやごみ削減など環境への配慮

生涯学習や生涯スポーツの実施

世界平和

市街地整備（公園・緑化など）

DX推進

その他

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

（N=87,086）  （％） 
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5.9

6.3

6.0

5.7

5.8

6.0

32.7

32.6

31.0

31.8

33.9

36.7

47.1

47.0

48.7

48.1

46.1

42.7

9.1

9.0

9.4

9.3

8.9

7.1

1.7

1.7

1.7

1.7

1.6

2.1

3.6

3.4

3.0

3.3

3.7

5.4

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【①地域や社会とのつながり(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「70 歳以上」（40.4％）が最も高く、一方「大変不満」

と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（12.3％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【①地域や社会とのつながり(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「八潮地区」（42.7％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（11.1％）が最も高くなっています。 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

9.6

6.9

4.5

5.2

32.7

30.6

33.4

30.5

35.2

47.1

49.0

48.1

50.3

41.6

9.1

8.4

9.0

10.3

7.9

1.7

1.3

1.6

2.0

1.6

3.6

1.2

1.1

2.4

8.5

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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5.1

5.3

5.2

5.1

4.8

5.8

22.7

22.4

21.4

22.1

23.6

27.8

52.1

53.2

54.5

52.8

50.9

41.3

12.8

11.8

12.2

13.0

13.2

15.1

4.0

4.1

3.7

3.9

4.1

5.1

3.3

3.1

3.0

3.0

3.5

4.9

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【②高齢者や障がい者への福祉の充実(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「70 歳以上」（34.4％）が最も高く、一方「大変不満」

と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（21.3％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【②高齢者や障がい者への福祉の充実(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「八潮地区」（33.6％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「八潮地区」（20.2％）が最も高くなっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1

9.4

5.6

3.6

4.8

22.7

22.3

18.4

21.6

29.6

52.1

58.4

63.3

51.3

37.3

12.8

6.6

8.8

16.2

15.8

4.0

1.9

2.9

5.1

4.9

3.3

1.4

1.1

2.3

7.6

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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11.0

11.5

12.2

10.9

10.5

9.3

39.5

39.8

40.0

39.5

39.7

37.1

31.9

31.9

31.4

32.4

31.6

33.4

11.5

10.9

10.8

11.6

12.1

12.3

2.6

2.7

2.4

2.5

2.6

2.9

3.4

3.3

3.2

3.1

3.6

4.9

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【③身体と心の健康(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（58.8％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（14.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【③身体と心の健康(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（52.2％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「八潮地区」（15.2％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.0

20.3

13.5

8.4

7.7

39.5

38.5

40.4

39.7

38.9

31.9

27.2

31.0

34.7

31.4

11.5

10.3

11.4

12.3

11.2

2.6

2.5

2.6

2.6

2.4

3.4

1.1

1.0

2.3

8.4

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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6.1

6.6

6.7

6.1

5.6

6.3

28.4

28.5

31.2

27.5

27.7

31.2

42.6

42.4

40.7

43.5

43.0

41.6

16.0

15.7

15.2

16.6

16.5

12.6

3.2

3.4

3.0

3.2

3.3

2.9

3.7

3.6

3.2

3.2

3.9

5.4

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【④地震や台風などの自然災害に対する備え(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（44.9％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（21.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【④地震や台風などの自然災害に対する備え(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（37.9％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大井地区・荏原地区」（19.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1

12.9

8.4

4.1

3.2

28.4

32.0

32.1

27.5

23.8

42.6

37.9

40.7

44.2

44.7

16.0

13.6

15.1

18.2

15.6

3.2

2.4

2.7

3.7

3.6

3.7

1.2

1.0

2.4

9.1

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 19 - 

16.0

17.0

18.3

15.4

15.1

12.9

43.0

42.7

44.1

43.3

42.5

45.8

24.6

24.2

22.9

25.4

24.9

25.0

10.1

9.8

9.1

10.0

10.8

9.0

2.9

3.0

2.8

2.8

3.0

2.5

3.5

3.5

2.9

3.2

3.7

4.9

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑤安全・快適に住む場所の確保(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（69.2％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（14.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑤安全・快適に住む場所の確保(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（62.4％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「荏原地区」（13.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.0

27.7

20.9

12.6

9.8

43.0

41.5

45.0

43.7

40.6

24.6

20.4

21.2

26.6

27.8

10.1

7.1

9.4

11.4

10.3

2.9

2.1

2.5

3.5

2.9

3.5

1.2

1.0

2.2

8.6

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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14.9

16.1

17.0

13.7

14.4

12.7

43.5

44.3

43.9

43.4

43.0

43.3

26.9

26.0

25.4

28.0

27.2

28.7

9.6

8.7

9.3

10.0

10.0

8.5

1.8

1.7

1.7

1.8

1.9

1.7

3.3

3.2

2.8

3.1

3.5

5.0

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑥犯罪がない地域での安心した生活(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（70.0％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（12.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑥犯罪がない地域での安心した生活(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（60.9％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「荏原地区」（11.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.9

29.6

20.6

10.5

7.9

43.5

40.4

45.5

44.4

41.1

26.9

19.8

21.8

30.1

32.1

9.6

7.3

9.3

10.8

9.2

1.8

1.7

1.8

2.0

1.5

3.3

1.1

0.9

2.2

8.1

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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11.3

12.4

13.4

11.0

10.4

7.7

34.4

34.7

36.8

35.2

33.3

26.7

30.3

29.9

29.1

30.0

30.8

35.9

14.5

14.0

12.5

14.7

15.4

17.1

5.6

5.2

4.8

5.6

6.1

7.5

3.8

3.8

3.3

3.5

4.0

5.1

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑦仕事や経済状態の安定(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「30 代・40 代」（54.0％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（21.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑦仕事や経済状態の安定(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（50.2％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「八潮地区」（24.6％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3

18.3

15.9

9.5

5.5

34.4

31.7

38.1

35.2

29.9

30.3

27.8

25.0

31.2

36.6

14.5

14.3

13.8

15.9

14.0

5.6

6.7

6.3

5.9

4.1

3.8

1.3

0.9

2.3

9.9

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

（％） 

 

 （％） 

 



 

- 22 - 

7.3

7.8

7.9

7.4

6.8

6.2

25.1

26.2

23.9

25.4

24.9

24.0

45.2

44.0

46.2

44.8

45.8

45.0

13.4

13.0

13.1

13.5

13.5

13.8

4.4

4.3

4.8

4.7

4.2

4.0

4.7

4.7

4.1

4.2

4.9

7.0

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑧未来を担う子どもたちの成長(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「30 代・40 代」（39.3％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「10 代・20 代」（20.6％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑧未来を担う子どもたちの成長(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（34.0％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大井地区」（18.2％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.3

13.3

10.5

5.1

3.8

25.1

23.4

28.8

23.6

22.9

45.2

41.6

39.9

51.1

46.2

13.4

14.1

14.0

13.6

12.1

4.4

6.5

5.8

3.8

2.7

4.7

1.2

1.1

2.7

12.3

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 23 - 

7.6

8.2

8.1

7.8

7.1

6.9

23.4

24.6

21.8

23.6

23.2

25.6

43.2

42.4

44.2

42.9

43.6

41.2

14.6

13.9

14.8

14.9

14.7

13.8

6.3

6.0

6.7

6.6

6.1

5.0

5.0

4.9

4.4

4.3

5.3

7.5

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑨子どもを安心して産み、育てられる環境(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「30 代・40 代」（38.5％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「10 代・20 代」（24.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑨子どもを安心して産み、育てられる環境(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（32.8％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区・大井地区」（21.5％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6

13.6

11.7

5.3

3.3

23.4

21.0

26.8

23.0

20.5

43.2

39.3

35.8

49.8

46.0

14.6

15.2

15.9

14.3

13.1

6.3

9.6

8.8

5.0

3.5

5.0

1.2

1.0

2.6

13.6

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

（％） 

 

  （％） 

 



 

- 24 - 

9.3

9.7

10.0

9.5

8.8

7.8

30.7

31.1

29.6

30.7

31.1

31.1

41.3

41.3

41.8

41.4

41.1

40.7

10.5

10.1

10.9

10.6

10.6

9.9

3.5

3.3

3.7

3.7

3.4

3.7

4.6

4.5

4.0

4.1

4.9

6.8

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑩誰もが平等に教育を受けることのできる環境(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（49.2％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（15.3％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑩誰もが平等に教育を受けることのできる環境(地区別）】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（40.8％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（14.6％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3

18.9

12.2

6.8

5.4

30.7

30.3

31.5

31.0

29.8

41.3

37.1

40.0

44.9

40.3

10.5

8.5

10.9

11.1

10.1

3.5

3.7

4.4

3.5

2.5

4.6

1.4

1.1

2.7

12.0

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

  （％） 

 

 （％） 

 



 

- 25 - 

5.5

7.4

5.3

5.7

4.6

4.8

25.0

28.9

23.0

25.6

23.7

21.7

53.1

48.5

54.7

53.1

55.0

55.1

9.6

8.8

10.7

9.4

9.8

9.2

2.2

2.1

2.4

2.1

2.1

2.4

4.5

4.3

4.0

4.1

4.8

6.8

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑪伝統や歴史の継承(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（37.6％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（13.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑪伝統や歴史の継承(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（36.3％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（13.1％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5

11.9

6.5

4.2

3.7

25.0

25.7

24.0

25.1

26.0

53.1

50.8

56.4

54.0

49.0

9.6

7.9

9.6

11.3

8.2

2.2

2.3

2.4

2.6

1.4

4.5

1.4

1.1

2.7

11.7

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 26 - 

6.5

7.1

7.0

6.8

5.8

5.3

23.9

24.7

23.3

23.9

24.1

22.6

51.8

51.5

51.4

52.2

52.0

51.8

10.0

9.5

10.7

10.0

10.0

10.2

2.9

2.6

3.4

2.8

2.9

3.0

4.8

4.7

4.2

4.3

5.1

7.1

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑫人権(子どもや女性、部落差別等)の尊重(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（43.7％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（14.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑫人権(子どもや女性、部落差別等)の尊重(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（31.8％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（14.1％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5

15.8

8.6

4.2

3.4

23.9

27.9

25.4

23.0

22.0

51.8

43.4

51.8

55.2

51.0

10.0

8.4

9.8

11.6

9.0

2.9

3.0

3.3

3.3

2.0

4.8

1.4

1.2

2.8

12.6

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 27 - 

4.4

4.9

4.8

4.8

3.9

3.5

14.3

14.4

15.0

14.4

14.2

12.1

62.3

62.9

61.3

62.6

62.4

62.1

9.8

9.0

10.6

9.7

10.0

10.4

3.4

3.3

3.8

3.3

3.4

3.5

5.7

5.5

4.7

5.2

6.1

8.3

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑬LGBT 等への理解(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（31.6％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（14.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑬LGBT 等への理解(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（19.8％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（14.4％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4

11.2

6.4

2.9

1.6

14.3

20.4

16.3

13.7

10.5

62.3

52.5

62.9

65.5

61.4

9.8

10.1

9.3

11.3

8.7

3.4

4.4

3.9

3.5

2.4

5.7

1.4

1.2

3.0

15.5

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 28 - 

15.7

16.3

16.9

16.0

14.8

13.9

39.9

40.1

39.6

40.1

39.8

41.8

30.1

29.2

30.3

29.7

30.9

29.6

8.0

8.0

7.5

8.1

8.2

6.9

2.1

2.2

1.9

2.2

2.0

1.8

4.2

4.2

3.6

3.8

4.4

6.0

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑭家族と過ごす時間(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（57.9％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（13.2％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑭家族と過ごす時間(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（56.5％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大井地区」（10.3％）が最も高くなっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.7

24.1

18.1

13.2

12.7

39.9

33.8

38.7

41.5

41.8

30.1

31.0

29.0

33.6

27.2

8.0

7.4

10.3

7.4

5.9

2.1

2.3

2.9

1.7

1.4

4.2

1.3

1.0

2.6

11.0

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 29 - 

12.6

12.8

14.3

12.6

12.1

9.9

40.3

39.8

41.2

39.9

40.6

39.4

32.0

32.4

30.7

32.6

31.7

34.6

9.6

9.4

9.0

9.6

10.0

9.0

1.9

2.1

1.6

2.0

1.8

2.1

3.7

3.5

3.2

3.3

3.8

5.1

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑮友人・知人(家族以外)との交流(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（64.6％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（14.1％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑮友人・知人(家族以外)との交流(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（55.5％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「荏原地区」（11.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.6

26.8

13.9

9.7

9.7

40.3

37.8

39.4

40.7

42.0

32.0

24.6

31.7

36.0

30.3

9.6

7.7

11.5

9.5

7.8

1.9

1.8

2.6

1.7

1.3

3.7

1.2

1.0

2.4

8.9

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 30 - 

14.6

15.1

16.1

14.5

14.1

11.1

40.2

39.8

41.3

40.0

40.1

40.0

26.1

26.0

25.1

26.2

26.4

29.1

11.7

11.7

11.0

12.1

11.8

10.7

3.5

3.6

3.2

3.7

3.5

3.2

3.9

3.8

3.4

3.6

4.0

6.0

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑯自由な時間や充実した余暇(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（62.9％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（21.0％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑯自由な時間や充実した余暇(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大崎地区」（57.4％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大井地区」（15.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.6

25.8

15.8

12.5

11.8

40.2

37.1

37.4

42.5

42.2

26.1

21.5

24.9

27.9

27.3

11.7

10.4

15.7

11.6

7.3

3.5

3.9

5.3

3.1

1.4

3.9

1.3

0.9

2.4

9.9

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 31 - 

7.0

7.5

7.3

7.0

6.5

7.2

32.3

31.9

32.3

32.2

32.4

35.3

41.3

41.2

40.7

42.1

41.5

36.7

12.4

12.2

12.9

12.2

12.4

12.0

3.0

3.1

3.4

2.8

2.8

2.6

4.1

4.1

3.5

3.7

4.3

6.1

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑰省エネルギーやごみ削減など環境への配慮(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（45.3％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（18.0％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑰省エネルギーやごみ削減など環境への配慮(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「八潮地区」（42.5％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（16.3％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0

13.6

7.9

4.7

6.2

32.3

31.7

29.4

33.0

35.4

41.3

40.8

45.3

41.7

36.2

12.4

9.8

12.8

14.7

10.0

3.0

2.7

3.5

3.3

1.9

4.1

1.4

1.1

2.6

10.3

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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5.8

6.4

6.4

5.9

5.3

5.4

24.5

24.9

24.5

25.0

24.2

24.2

50.6

50.0

50.3

50.3

51.3

50.4

12.0

11.7

12.2

12.5

11.9

11.2

2.3

2.4

2.6

2.2

2.3

2.2

4.7

4.6

4.0

4.1

5.1

6.7

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑱生涯学習や生涯スポーツの実施(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（39.3％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（16.4％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑱生涯学習や生涯スポーツの実施(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（31.3％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（14.8％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.8

12.5

6.9

4.1

4.2

24.5

26.8

23.6

24.5

25.2

50.6

46.9

52.0

52.5

47.9

12.0

10.0

13.5

13.8

8.9

2.3

2.4

2.9

2.4

1.5

4.7

1.4

1.1

2.7

12.3

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 

 



 

- 33 - 

5.2

5.7

5.5

5.4

4.8

4.4

13.9

14.4

13.5

14.2

13.6

14.2

46.5

46.5

46.0

47.2

46.5

44.3

17.9

17.3

18.4

17.8

18.1

17.8

12.1

11.7

12.7

11.5

12.4

12.3

4.4

4.4

3.8

3.9

4.6

6.9

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑲世界平和(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（31.8％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（35.9％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑲世界平和(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「品川地区」（20.1％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（31.1％）が最も高くなっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2

12.9

6.7

3.4

3.0

13.9

18.9

14.8

11.8

13.5

46.5

45.1

49.2

46.3

44.0

17.9

14.1

17.6

20.9

16.1

12.1

7.5

10.7

15.0

12.1

4.4

1.4

1.1

2.6

11.4

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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8.6

9.5

7.8

9.6

7.6

10.9

34.1

34.7

31.5

35.8

33.5

39.7

33.5

33.1

34.7

32.0

34.7

28.7

15.0

14.1

16.8

14.6

15.4

10.9

4.6

4.5

5.6

4.2

4.4

3.4

4.1

4.0

3.6

3.8

4.3

6.3

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【⑳市街地整備(公園・緑化など)(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（52.2％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「50 代・60 代」（22.1％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【⑳市街地整備(公園・緑化など)(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「八潮地区」（50.6％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（22.4％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6

17.9

11.5

5.6

5.4

34.1

34.3

35.7

33.3

33.3

33.5

30.9

31.7

36.4

33.3

15.0

10.9

15.1

17.1

14.0

4.6

4.5

4.9

5.0

3.5

4.1

1.4

1.0

2.6

10.5

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

（％） 

 

 （％） 
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3.5

3.9

3.7

3.7

3.2

3.0

14.2

14.3

14.7

14.9

13.6

12.8

50.2

50.0

48.6

50.4

50.5

53.6

17.1

17.1

17.7

16.9

17.3

14.3

8.2

8.2

9.7

8.0

7.9

6.5

6.8

6.5

5.6

6.1

7.5

9.9

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

【㉑DX 推進(年代別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「10 代・20 代」（34.5％）が最も高く、一方「大変不

満」と「やや不満」の割合を合わせると「30 代・40 代」（30.4％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【㉑DX 推進(地区別)】 

「大変満足」と「やや満足」の割合を合わせると「大井地区」（18.6％）が最も高く、一方「大変不満」と

「やや不満」の割合を合わせると「大崎地区」（27.4％）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5

11.0

4.8

2.1

1.0

14.2

23.5

17.6

12.9

8.4

50.2

42.0

45.9

54.2

53.5

17.1

14.2

19.2

19.2

13.0

8.2

7.8

11.2

8.2

4.8

6.8

1.5

1.2

3.3

19.3

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

大変満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

 （％） 

 

 （％） 
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■ 自分らしく幸せに暮らしていくために、特に重要だと考えること 

「身体と心の健康」（25.2％）が最も高く、次いで「仕事や経済状態の安定」（23.9％）、「犯罪がな

い地域での安心した生活」（22.2％）、「安全・快適に住む場所の確保」（19.0％）、「子どもを安心し

て産み、育てられる環境」（19.0％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.3%

14.7%

25.2%

18.6%

19.0%

22.2%

23.9%

14.9%

19.0%

4.9%

1.9%

3.3%

1.4%

12.0%

4.8%

9.5%

5.5%

2.6%

9.3%

5.2%

4.9%

1.5%

地域や社会とのつながり

高齢者や障がい者への福祉の充実

身体と心の健康

地震や台風などの自然災害に対する備え

安全・快適に住む場所の確保

犯罪がない地域での安心した生活

仕事や経済状態の安定

未来を担う子どもたちの成長

子どもを安心して産み、育てられる環境

誰もが平等に教育を受けることのできる環境

伝統や歴史の継承

人権（子どもや女性、部落差別等）の尊重

ＬＧＢＴ等への理解

家族と過ごす時間

友人・知人（家族以外）との交流

自由な時間や充実した余暇

省エネルギーやごみ削減など環境への配慮

生涯学習や生涯スポーツの実施

世界平和

市街地整備（公園・緑化など）

DX推進

その他

（N=87,086）  
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■ 満足度と重要度の関連 
「自分らしく幸せに暮らしていくために、重要だと考えること」の満足度と重要度の関連は以下のと

おりです。 

 

【A】重要度が高く、満足度も高い 

・犯罪がない地域での安心した生活 

・安全・快適に住む場所の確保 

・身体と心の健康  

・仕事や経済状態の安定 

 

【B】重要度は高いが、満足度は低い 

・地震や台風などの自然災害に対する備え 

・未来を担う子どもたちの成長 

・子どもを安心して産み、育てられる環境 

・高齢者や障がい者への福祉の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※満足度の点数は、選択肢を１～５点までの点数を各個人に割り当て、人数で割った平均値で算

出しています。 

大変満足：５点  やや満足：４点  どちらともいえない：３点 

やや不満：２点  大変不満：１点   

地域や社会とのつながり

高齢者や障がい者

への福祉の充実

身体と心の健康

地震や台風などの自

然災害に対する備え

安全・快適に住む

場所の確保

犯罪がない地域で

の安心した生活

仕事や経済状態の安定

未来を担う子ども

たちの成長

子どもを安心して産み、

育てられる環境

誰もが平等に教育を受

けることのできる環境

伝統や歴史の継承

人権（子どもや女性、部

落差別等）の尊重

ＬＧＢＴ等への理解

家族と過ごす時間
友人・知人（家族

以外）との交流

自由な時間や充実した余暇

省エネルギーやごみ削減

など環境への配慮

生涯学習や生涯ス

ポーツの実施

世界平和

市街地整備（公

園・緑化など）

DX推進

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

満
足
度
（
点
）

重要度（％）

【A】 

【B】 
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問２（１） あなたは現在、幸せだと感じていますか。回答欄の数字に〇をつけてください。 

（〇は１つまで） 

【回答欄】 

１ 幸せだと感じている ４ あまり幸せだと感じていない 

２ やや幸せだと感じている ５ 幸せだと感じていない 

３ どちらともいえない  

 

 

■ 幸福実感度 

約8割が幸せだと感じている 

「やや幸せだと感じている」(40.4%)が最も高く、「幸せだと感じている」(37.8%)と合わせると 78.2%

であり、高い割合となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.8%

40.4%

12.8%

5.7%

2.4%
0.9%

幸せだと感じている 

やや幸せだと感じている 

どちらともいえない 

あまり幸せだと

感じていない 

幸せだと感じていない 
無回答 

（N=87,086）   
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37.8

38.9

41.4

37.9

36.1

32.6

40.4

39.6

39.7

40.9

41.0

40.6

12.8

12.4

11.7

12.8

13.2

15.8

5.7

5.7

4.8

5.3

6.3

7.2

2.4

2.6

1.8

2.3

2.5

2.5

0.9

0.9

0.7

0.9

1.0

1.3

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

【幸福実感度（年代別）】 

「幸せだと感じている」と「やや幸せだと感じている」の割合を合わせると「30 代・40 代」（81.0％）が

最も高く、次いで「10 代・20 代」（80.1％）、「50 代・60 代」（77.6％）、「70 歳以上」（75.0％）の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【幸福実感度（地区別）】 

「幸せだと感じている」と「やや幸せだと感じている」の割合を合わせると「大崎地区」（81.1％）が最も

高く、次いで「大井地区」（78.8％）、「品川地区」（78.5％）の順となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.8

38.2

40.7

37.1

35.0

40.4

41.9

40.3

40.5

40.0

12.8

11.6

10.8

13.5

14.7

5.7

5.8

5.5

5.9

5.7

2.4

2.1

2.4

2.6

2.1

0.9

0.4

0.3

0.4

2.3

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答

（％） 

 （％） 
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問２（2） あなたは友人や知人に品川区民であることを誇れますか。回答欄の数字に〇をつけ

てください。（〇は１つまで） 

【回答欄】 

１ 区民であることに誇りを持っている ４ どちらかといえば誇りを持っていない 

２ どちらかといえば誇りを持っている ５ 区民であることに誇りを持っていない 

３ どちらともいえない  

 

■ 地域愛着度 

約7割が誇りを持っている 

「どちらかといえば誇りを持っている」(43.2%)が最も高く、「区民であることに誇りを持っている」

(27.4%)と合わせると 70.6％であり、幸福実感度同様、高い割合となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.4%

43.2%

22.5%

3.4%
2.6% 1.0%

誇りを持っている 

どちらかといえば

誇りを持っている 

どちらかといえば誇り

を持っていない 

どちらともいえない 

誇りを持っていない 無回答 

（N=87,086）   
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27.4

28.8

24.7

28.2

27.5

25.5

43.2

42.7

43.5

44.0

43.4

40.8

22.5

21.5

24.5

21.2

22.6

26.4

3.4

3.4

3.8

3.2

3.1

3.8

2.6

2.8

2.7

2.6

2.4

2.0

1.0

0.9

0.8

0.9

1.0

1.6

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

区民であることに誇りを持っている どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない 無回答

【地域愛着度（年代別）】 

「区民であることに誇りを持っている」と「どちらかといえば誇りを持っている」の割合を合わせると「30

代・40 代」（75.1％）が最も高く、次いで「10 代・20 代」（71.5％）、「50 代・60 代」（70.0％）、「70 歳

以上」（65.8％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域愛着度（地区別）】 

「区民であることに誇りを持っている」と「どちらかといえば誇りを持っている」の割合を合わせると「大

井地区」（72.2％）が最も高く、次いで「品川地区」（71.5％）、「荏原地区」（70.9％）の順となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.4

31.4

30.2

25.0

25.4

43.2

40.1

44.9

45.0

40.4

22.5

21.5

18.5

23.6

26.4

3.4

3.5

3.3

3.2

3.5

2.6

3.2

2.8

2.7

2.0

1.0

0.4

0.3

0.5

2.4

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

区民であることに誇りを持っている どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない 無回答

 （％） 

（％） 
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■ 幸福実感度と地域愛着度の関連 
「幸福実感度」と「地域愛着度」の関連は以下のとおりです。 

「幸せだと感じている-区民であることに誇りを持っている」（63.2％）が最も高く、 

次いで「やや幸せだと感じている-どちらかといえば誇りを持っている」（50.3％）となっています。 

 

 

  
調
査
数 

現在の幸福度（幸福実感度） 

幸
せ
だ
と
感
じ
て
い
る 

や
や
幸
せ
だ
と
感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
幸
せ
だ
と 

 
 
 

感
じ
て
い
な
い 

幸
せ
だ
と
感
じ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 
87,086 32,949 35,189 11,108 4,968 2,058 814 

100.0 37.8 40.4 12.8 5.7 2.4 0.9 

品
川
区
民
で
あ
る
こ
と
の
誇
り
（地
域
愛
着
度
） 

区民であることに

誇りを持っている 

23,833 15,071 7,000 1,025 493 210 34 

100.0 63.2 29.4 4.3 2.1 0.9 0.1 

どちらかといえば

誇りを持っている 

37,662 12,663 18,954 3,909 1,648 416 72 

100.0 33.6 50.3 10.4 4.4 1.1 0.2 

どちらともいえない 
19,572 4,151 7,649 5,217 1,849 650 56 

100.0 21.2 39.1 26.7 9.4 3.3 0.3 

どちらかといえば 

誇りを持っていない 

2,921 504 1,007 590 618 188 14 

100.0 17.3 34.5 20.2 21.2 6.4 0.5 

区民であることに 

誇りを持っていない 

2,266 486 505 331 338 583 23 

100.0 21.4 22.3 14.6 14.9 25.7 1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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問２（3） 品川区がもっと素敵なまちになり「誰もが生きがいを感じ、自分らしく暮らしていく」

ために必要だと考える取り組みがありましたら、お聞かせください。 

（自由意見：回答数  30,701） 

■ 主なグループと自由意見(例) 

すべての自由意見に対して「グルーピング」（P９参照）を行ったところ、「子ども」「高齢者」「施設」

「環境」「公園」に関連する意見が上位となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グループ 係り受け 自由意見（例） 

子ども 

子ども-遊べる 

子ども-教育 

子ども-安心 

・子どもが遊べる場がもっと増えると嬉しいです 

・子育て世帯への支援や将来を担う子供達への教育を充実さ

せることが必要と考えます 

・子供達が安心して遊ぶことができる場所をもっと増やしてほ

しい 

高齢者 

福祉-充実 

安心-暮らせる 

高齢者-働ける 

・高齢者や障がい者への福祉の充実が重要だと考えます 

・高齢者が安心して暮らせる町にする 

・元気な高齢者が働けるような場が、もっとあるといいと思う 

 

4,833

2,617

2,489

2,061

1,737

1,568

1,274

998

875

724

子ども

高齢者

施設

環境

公園

支援

仕事

整備

教育

交流

 （件） 

※１つの自由意見を複数グループに加算する場合があるため、件数の合計は回答数と一致しない 

例：「子どもの施設を増やしてほしい」は「子ども」と「施設」に加算 

※「子ども」「子供」「こども」等、表記は異なるが同一のものは同じグループとして集計 

 

以下では、グループ毎に係り受け頻度（P９参照）が高かった表現から自由意見の例を紹介します 
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グループ 係り受け 自由意見（例） 

施設 子ども-遊べる 
・子どもが遊べる屋内施設の充実 

・ボール遊びがだめなどの制限なく子供が自由に遊べる場所 

環境 

緑-増やす 

子ども-安心 

安心-暮らせる 

・住宅地等の緑（木や草花）の保護を行うと共に、街全体の緑を

増やしてほしい 

・子供を安心して産み育てて行く環境はこれからも絶対に必要

だと思います 

・安全で安心に暮らせる環境の整備は、心身の健康につながっ

ていくと思います 

公園 子ども-遊べる 

・夏場は公園で子供が元気に遊べるように暑さ対策を考えて

ほしい 

・子どもが自由に遊べる公園を増やして欲しい 

支援 

子ども-支援 

高齢者-支援 

子育て世代-支援 

・子供を育てる上での支援をもっと充実させて欲しい 

・高齢者へのサポート、巡回等、買物、移動 

・子育て世代への支援の拡充をもっとしていってほしい 

仕事 
高齢者-働く 

子ども-育てる 

・高齢者に１年でも長く働いてもらうような取り組みのさらな

る充実 

・働きながらでも子供を育てられる環境をもっと良くして欲し

い 

整備 

公園-整備 

道路-整備 

緑地-整備 

・安心して休み、散歩出来る公園の整備 

・電線、電柱の地下化・自転車と歩行者を分離する安全な道路

の整備 

・余暇の時間をさらに豊かにするために、公園・緑地などの整

備に力を入れて欲しい 

教育 子ども‐教育 

・子供の教育に力を入れてほしい。品川区が教育に熱心な姿勢

を示すと、品川区に住みたい人が増えると思う 

・将来を担う子供達への教育を充実させることが必要と考え

ます 

交流 
区民-交流 

子ども-交流 

・区民の交流の場を増やす 

・お年寄りと子供達との交流の場を設ける 
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■ 年代別特徴 
自由意見全体では、子育てに関すること、高齢者福祉に関すること、施設や公園といった環境に関

することなど、様々な意見をいただきました。ここでは、「特徴表現抽出」（P９参照）により確認できた

年代ごとの傾向を紹介します。 

 

＜年代別回答数＞ 

10 代・20 代：2,089 (10 代：331  20 代：1,758）            30 代：5,237       

40 代：6,433              50 代：6,328            60 代：4,486 

70 代：3,870              80 歳以上：1,990         無回答：268 

 

(1)  10 代・20 代では、子育てへの支援、子どもを産み・育てやすい環境などへの取り組みに関す

る意見が特徴として見られました。 

 

(2)  30 代では、子どもが遊べる場所や、子育て支援、子どもを預けられる場所などへの取り

組みに関する意見が特徴として見られました。 

 

(3)  40 代では、子どもがいない世帯への支援や、子どもたちの教育の充実などへの取り組みに関

する意見が特徴として見られました。 

 

(4)  50 代では、安心して暮らせることや、福祉の充実、高齢者が働く場所などへの取り組みに関す

る意見が特徴として見られました。 

 

(5)  60 代では、福祉の充実や、安心して生活できる環境、高齢者の活躍などへの取り組みに関す

る意見が特徴として見られました。 

 

(6)  70 代では、福祉の充実や、緑が多く自然を感じられる場所などへの取り組みに関する意見が

特徴として見られました。 

 

(7)  80 歳以上は、安心して生活できる環境や、親しく声をかけあえる地域づくりなどへの取り組み

に関する意見が特徴として見られました。 

10代・20代
6.8%

30代
17.1%

40代
21.0%

50代
20.6%

60代
14.6%

70代
12.6%

80歳以上
6.5%

無回答
0.9%

（N=30,701）   
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2 羽田空港の新飛行ルートに関すること 

 
令和２年３月、羽田空港の新飛行ルートの運用が開始されました。区民の皆様が日ごろ生活

する上で感じている影響について教えてください。 

問３ あなたの生活や暮らしの中で、羽田新飛行ルートによって、どの程度影響を受けています

か。 回答欄の数字に〇をつけてください。（〇は１つまで） 

【回答欄】 

１ 影響を受けている 

２ やや影響を受けている 

３ どちらともいえない 

 

４ あまり影響を受けていない 

５ 影響を受けていない 

 

 

■ 生活や暮らしの中で、どの程度影響を受けているか 

約4割半が『影響を受けている』、約4割が『影響を受けていない』 

「影響を受けている」（20.9%）と「やや影響を受けている」（23.6％）を合わせた『影響を受けてい

る』は44.5%であり、一方、「影響を受けていない」（17.2%）と「あまり影響を受けていない」（21.2%）

を合わせた『影響を受けていない』は38.4%となっています。 

そのほか「どちらともいえない」が11.7%、「無回答」が5.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9%

23.6%

11.7%

21.2%

17.2%

5.4%

（N=87,086） 

どちらとも

いえない 

無回答 

やや影響を 

受けている 

影響を受けている 
影響を受けていない 

あまり影響を 

受けていない 
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【影響度合い(年代別)】 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合が最も高いの

は50代・60代（54.1%）で、次いで30代・40代（42.2%）、70歳以上（41.4%）の順となっています。一方、

「影響を受けていない」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受けていない』割合が最

も高いのは10代・20代（56.2%）で、次いで30代・40代（44.6%）、70歳以上（34.2%）の順となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別影響度(５地区：品川・大崎・大井・荏原・八潮)】 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合が最も高いの

は品川地区（58.5%）で、次いで大崎地区（54.8%）、八潮地区（49.2%）の順となっています。一方、

「影響を受けていない」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受けていない』割合が最

も高いのは荏原地区（52.0%）で、次いで大井地区（36.2%）、八潮地区（31.5%）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9

33.6

28.0

22.5

8.6

23.1

23.6

24.9

26.8

24.7

20.4

26.1

11.7

9.4

10.2

11.2

14.0

13.0

21.2

14.7

16.7

20.5

28.0

20.3

17.2

11.8

13.0

15.7

24.0

11.2

5.4

5.7

5.4

5.4

5.0

6.4

全体(87,086)

品川地区(17,375)

大崎地区(14,018)

大井地区(22,427)

荏原地区(29,841)

八潮地区(2,651)

影響を受けている やや影響を受けている どちらともいえない

あまり影響を受けていない 影響を受けていない 無回答

 （％） 

20.9

12.1

18.2

27.2

19.7

23.6

16.5

24.0

26.9

21.7

11.7

12.4

11.2

11.3

12.5

21.2

23.8

22.5

17.9

22.9

17.2

32.4

22.1

12.5

11.3

5.4

2.7

2.0

4.1

11.9

全体(87,086)

10代・20代(8,004)

30代・40代(28,537)

50代・60代(26,917)

70歳以上(22,920)

影響を受けている やや影響を受けている どちらともいえない

あまり影響を受けていない 影響を受けていない 無回答

（％） 
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【地区別影響度(各26地区)】 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合が最も高

いのは東大井（66.0%）で、次いで勝島（64.9%）、西品川（62.4%）の順となっています。一方、「影

響を受けていない」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受けていない』割合が最

も高いのは旗の台（59.8%）で、次いで東中延（58.6%）、荏原（58.2%）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9

31.9

34.6

31.9

37.5

36.4

36.1

31.1

18.4

33.1

40.4

15.4

38.5

21.3

7.8

9.8

6.0

5.4

8.2

4.4
5.9

6.5

6.0

13.4

16.3

13.4

23.1

23.6

24.3

24.7

25.6

24.9

9.1

25.5

28.8

25.4

27.8

25.6

22.2

26.4

27.4

22.1

21.4

17.7

17.5

20.6

17.7

18.7

18.5

18.5

25.0

26.3

23.3

26.1

11.7

9.8

8.9

9.8

9.2

18.2

7.6

9.0

12.9

9.2

7.1

13.2

8.6

11.0

14.7

12.8

14.0

15.0

13.4

13.9

14.8

14.8

13.2

14.3

13.0

13.2

13.0

21.2

15.5

14.9

15.1

12.0

0.0

13.7

14.6

21.3

14.0

12.2

24.4

12.0

20.1

28.4

26.5

30.1

31.1

28.3

31.4

29.6

29.6

31.4

22.7

22.4

25.3

20.3

17.2

12.1

11.9

12.2

10.1

9.1

10.1

10.7

17.5

10.9

8.7

19.6

11.2

14.6

21.9

23.3

27.9

27.1

24.8

28.4

26.4

25.8

27.2

18.8

15.3

19.2

11.2

5.4

6.4

5.0

5.4

6.4

27.3

7.0

5.7

4.5
5.0

6.0

5.2

3.3
5.6

5.1

6.2

4.3

4.0

4.8

4.4

4.6

4.9

3.8
5.8

6.7

5.7

6.4

全体(87,086)

北品川(4,400)

東品川(5,912)

南品川(4,684)

西品川(2,368)

広町(11)

上大崎(2,565)

東五反田(3,163)

西五反田(4,919)

大崎(3,371)

東大井(5,265)

南大井(5,576)

勝島(992)

大井(6,388)

西大井(4,206)

小山台(1,206)

小山(4,067)

荏原(4,372)

平塚(1,978)

旗の台(3,285)

中延(3,494)

西中延(1,560)

東中延(806)

戸越(3,535)

豊町(3,182)

二葉(2,356)

八潮(2,651)

影響を受けている やや影響を受けている どちらともいえない

あまり影響を受けていない 影響を受けていない 無回答

（％） 
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【地区別影響度(ルート下地域別)】 

ルート下近傍地域：北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反田、 

大崎、東大井、勝島、大井、八潮 

その他地域   ：南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、

戸越、豊町、二葉 

 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合を見ると、   

ルート下近傍地域（56.5%）は全体（44.5％）よりも12.0%高くなっています。一方、「影響を受けていな 

い」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受けていない』割合を見ると、その他地域 

（50.7%）は全体（38.4％）よりも12.3%高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9

30.5

9.5

23.6

26.0

20.8

11.7

9.8

14.0

21.2

16.0

27.5

17.2

12.1

23.2

5.4

5.6

5.0

全体(87,086)

ルート下近傍地域(46,689)

その他地域(39,623)

影響を受けている やや影響を受けている どちらともいえない

あまり影響を受けていない 影響を受けていない 無回答

 （％） 
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新飛行ルートから見た地区別の影響を受けている割合（各 26地区） 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた、地区別の『影響を受けている』割合

は、下図のとおりです。最も高いのは東大井（66.0%）で、次いで勝島（64.9%）、西品川（62.4%）の

順となっています。一方、最も低いのは旗の台（22.1%）で、次いで荏原（22.9%）、小山（23.7％）の

順となっています。 

 

 

 

 

  

６０％以上～７０％未満 

５０％以上～６０％未満 

４０％以上～５０％未満 

３０％以上～４０％未満 

２０％以上～３０％未満 

高 

低

新飛行ルートイメージ 

※東八潮は 

居住者なし 
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（「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方のみ） 

問3-1 あなたの生活や暮らしの中で、羽田新飛行ルートによって、どのような面で影響を

受けていますか。回答欄の数字に〇をつけてください。（〇はいくつでも） 

【回答欄】 

１ 騒音 ６ 落下物など安全性への不安  

２ 振動 ７ 情報不足による不安 

３ 機影の圧迫感 ８ 資産価値下落への不安 

４ 電波障害 ９ その他 

（                        ） 
５ 景観の悪化 

 

■ 具体的な影響  

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』方のうち、

ほとんどの方が「騒音」、約６割の方が「落下物など安全性への不安」の面で影響を受けて

いる 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、

具体的な影響についてたずねたところ、「騒音」(88.9%)が最も高く、次いで「落下物など安全性

への不安」（61.8％）、「機影の圧迫感」(37.6%)の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=38,719）  

88.9%

13.0%

37.6%

6.7%

10.1%

61.8%

15.4%

25.1%

4.3%

0.2%

騒音

振動

機影の圧迫感

電波障害

景観の悪化

落下物など安全性への不安

情報不足による不安

資産価値下落への不安

その他

無回答
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【具体的な影響(年代別)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、 

すべての年代において、約 9割の方が「騒音」の面で影響を受けています。 

 調査数 

羽田新飛行ルートの具体的影響 

騒音 振動 
機影の 

圧迫感 

電波 

障害 

景観の 

悪化 

落下物など

安全性への

不安 

情報不足に

よる不安 

資産価値

下落への

不安 

その他 無回答 

全体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

10 代～

20代 

2,295 2,083 414 596 180 238 946 243 271 67 3 

100.0 90.8 18.0 26.0 7.8 10.4 41.2 10.6 11.8 2.9 0.1 

30代～

40代 

12,065 10,749 1,686 4,017 640 1,080 6,639 1,419 2,837 490 7 

100.0 89.1 14.0 33.3 5.3 9.0 55.0 11.8 23.5 4.1 0.1 

50代～

60代 

14,576 12,914 1,706 6,035 990 1,567 9,688 2,512 4,283 644 25 

100.0 88.6 11.7 41.4 6.8 10.8 66.5 17.2 29.4 4.4 0.2 

70歳 

以上 

9,490 8,402 1,192 3,797 756 980 6,467 1,729 2,241 428 32 

100.0 88.5 12.6 40.0 8.0 10.3 68.1 18.2 23.6 4.5 0.3 

 

【具体的な影響(５地区：品川・大崎・大井・荏原・八潮)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、 

荏原地区を除くすべての地区において、約 9 割の方が「騒音」の面で影響を受けています。中でも

品川地区(93.9%)が最も高くなっています。 

 調査数 

羽田新飛行ルートの具体的影響 

騒音 振動 
機影の 

圧迫感 

電波 

障害 

景観の 

悪化 

落下物など

安全性への

不安 

情報不足

による不安 

資産価値

下落への

不安 

その他 無回答 

全体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

品川 

地区 

10,156 9,533 1,477 3,709 747 1,027 6,014 1,415 2,837 452 15 

100.0 93.9 14.5 36.5 7.4 10.1 59.2 13.9 27.9 4.5 0.1 

大崎 

地区 

7,681 6,927 1,017 2,962 509 884 4,743 1,161 2,149 309 10 

100.0 90.2 13.2 38.6 6.6 11.5 61.7 15.1 28.0 4.0 0.1 

大井 

地区 

10,587 9,579 1,490 3,999 724 1,063 6,672 1,576 2,928 459 18 

100.0 90.5 14.1 37.8 6.8 10.0 63.0 14.9 27.7 4.3 0.2 

荏原 

地区 

8,651 6,891 853 3,331 502 807 5,493 1,574 1,489 346 19 

100.0 79.7 9.9 38.5 5.8 9.3 63.5 18.2 17.2 4.0 0.2 

八潮 

地区 

1,303 1,175 159 429 85 87 789 172 224 63 5 

100.0 90.2 12.2 32.9 6.5 6.7 60.6 13.2 17.2 4.8 0.4 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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【具体的な影響(各 26 地区)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、 

すべての地区において、7 割以上の方が「騒音」の面で影響を受けており、約 6 割以上の方が 

「落下物など安全性への不安」の面で影響を受けています。 

 調査数 

羽田新飛行ルートの具体的影響 

騒音 振動 
機影の 

圧迫感 

電波 

障害 

景観の 

悪化 

落下物など

安全性への

不安 

情報不足に

よる不安 

資産価値

下落への

不安 

その他 無回答 

全体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

北品川 
2,473 2,290 310 999 185 294 1,453 376 687 110 5 

100.0 92.6 12.5 40.4 7.5 11.9 58.8 15.2 27.8 4.4 0.2 

東品川 
3,507 3,284 488 1,214 191 352 2,051 432 1,047 139 9 

100.0 93.6 13.9 34.6 5.4 10.0 58.5 12.3 29.9 4.0 0.3 

南品川 
2,694 2,541 387 965 254 250 1,591 402 731 134 1 

100.0 94.3 14.4 35.8 9.4 9.3 59.1 14.9 27.1 5.0 0.0 

西品川 
1,477 1,413 290 530 117 131 916 205 372 69 - 

100.0 95.7 19.6 35.9 7.9 8.9 62.0 13.9 25.2 4.7 - 

広町 
5 5 2 1 - - 3 - - - - 

100.0 100.0 40.0 20.0 - - 60.0 - - - - 

上大崎 
1,579 1,443 259 623 115 199 962 233 467 86 2 

100.0 91.4 16.4 39.5 7.3 12.6 60.9 14.8 29.6 5.4 0.1 

東五反田 
1,896 1,718 249 801 124 230 1,152 281 584 58 1 

100.0 90.6 13.1 42.2 6.5 12.1 60.8 14.8 30.8 3.1 0.1 

西五反田 
2,152 1,881 224 726 131 206 1,282 303 426 81 4 

100.0 87.4 10.4 33.7 6.1 9.6 59.6 14.1 19.8 3.8 0.2 

大崎 
2,054 1,885 285 812 139 249 1,347 344 672 84 3 

100.0 91.8 13.9 39.5 6.8 12.1 65.6 16.7 32.7 4.1 0.1 

東大井 
3,476 3,330 611 1,301 254 345 2,156 514 1,127 166 3 

100.0 95.8 17.6 37.4 7.3 9.9 62.0 14.8 32.4 4.8 0.1 

南大井 
2,094 1,820 252 771 163 178 1,271 300 484 78 6 

100.0 86.9 12.0 36.8 7.8 8.5 60.7 14.3 23.1 3.7 0.3 

勝島 
644 602 93 199 35 46 393 64 164 23 1 

100.0 93.5 14.4 30.9 5.4 7.1 61.0 9.9 25.5 3.6 0.2 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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 調査数 

羽田新飛行ルートの具体的影響 

騒音 振動 
機影の 

圧迫感 

電波 

障害 

景観の 

悪化 

落下物など

安全性への

不安 

情報不足に

よる不安 

資産価値

下落への

不安 

その他 無回答 

全体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

大井 
3,113 2,824 417 1,210 198 371 2,026 475 939 131 2 

100.0 90.7 13.4 38.9 6.4 11.9 65.1 15.3 30.2 4.2 0.1 

西大井 
1,260 1,003 117 518 74 123 826 223 214 61 6 

100.0 79.6 9.3 41.1 5.9 9.8 65.6 17.7 17.0 4.8 0.5 

小山台 
376 295 39 160 10 43 230 68 63 17 - 

100.0 78.5 10.4 42.6 2.7 11.4 61.2 18.1 16.8 4.5 - 

小山 
964 723 87 374 50 97 577 162 138 46 1 

100.0 75.0 9.0 38.8 5.2 10.1 59.9 16.8 14.3 4.8 0.1 

荏原 
999 743 90 368 61 92 619 203 148 51 5 

100.0 74.4 9.0 36.8 6.1 9.2 62.0 20.3 14.8 5.1 0.5 

平塚 
569 429 51 219 30 47 368 114 88 26 - 

100.0 75.4 9.0 38.5 5.3 8.3 64.7 20.0 15.5 4.6 - 

旗の台 
723 522 66 272 52 63 459 137 118 29 1 

100.0 72.2 9.1 37.6 7.2 8.7 63.5 18.9 16.3 4.0 0.1 

中延 
859 654 78 353 49 85 563 165 156 30 3 

100.0 76.1 9.1 41.1 5.7 9.9 65.5 19.2 18.2 3.5 0.3 

西中延 
390 277 44 170 26 36 241 82 62 18 1 

100.0 71.0 11.3 43.6 6.7 9.2 61.8 21.0 15.9 4.6 0.3 

東中延 
197 147 16 76 6 17 134 42 35 5 2 

100.0 74.6 8.1 38.6 3.0 8.6 68.0 21.3 17.8 2.5 1.0 

戸越 
1,355 1,165 143 496 85 111 838 220 222 57 2 

100.0 86.0 10.6 36.6 6.3 8.2 61.8 16.2 16.4 4.2 0.1 

豊町 
1,355 1,180 145 512 87 136 900 241 278 39 3 

100.0 87.1 10.7 37.8 6.4 10.0 66.4 17.8 20.5 2.9 0.2 

二葉 
864 756 94 331 46 80 564 140 181 28 1 

100.0 87.5 10.9 38.3 5.3 9.3 65.3 16.2 20.9 3.2 0.1 

八潮 
1,303 1,175 159 429 85 87 789 172 224 63 5 

100.0 90.2 12.2 32.9 6.5 6.7 60.6 13.2 17.2 4.8 0.4 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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【具体的な影響(ルート下地域別)】 

ルート下近傍地域：北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反田、 

大崎、東大井、勝島、大井、八潮 

その他地域   ：南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、

戸越、豊町、二葉 

 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、ルー

ト下近傍地域では約 9割の方が「騒音」の面で影響を受けており、その他地域では約 8割の方が

「騒音」の面で影響を受けています。一方、ルート下近傍地域およびその他地域では約 6割の方

が「落下物など安全性への不安」の面で影響を受けています。 

 調査数 

羽田新飛行ルートの具体的影響 

騒音 振動 
機影の 

圧迫感 

電波 

障害 

景観の 

悪化 

落下物など

安全性への

不安 

情報不足に

よる不安 

資産価値

下落への

不安 

その他 無回答 

全体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

ルート下

近傍地域 

26,373 24,391 3,774 9,810 1,828 2,760 16,121 3,801 7,440 1,144 36 

100.0 92.5 14.3 37.2 6.9 10.5 61.1 14.4 28.2 4.3 0.1 

その他

地域 

12,005 9,714 1,222 4,620 739 1,108 7,590 2,097 2,187 485 31 

100.0 80.9 10.2 38.5 6.2 9.2 63.2 17.5 18.2 4.0 0.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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（「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方のみ） 

問3-2 その影響に対して、あなたはどのように感じていますか。回答欄の数字に〇をつ

けてください。（〇は１つまで） 

【回答欄】 

１ 負担を感じている ３ どちらともいえない 4 あまり負担を感じていない 

２ やや負担を感じている  5 負担を感じていない 

 

■ 具体的な影響に対する負担感 
 

『影響を受けている』方のうち、8割が負担を感じている 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、

負担感についてたずねたところ、「やや負担を感じている」(42.3%)が最も高く、「負担を感じてい

る」（37.7％）と合わせると80.0％であり、回答した方の8割が負担を感じています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=38,719） 

37.7%

42.3%

10.1%

6.4%

2.1% 1.3%

負担を感じている 

やや負担を感じている 

どちらとも 

いえない 

あまり負担を 

感じていない 

負担を感じていない 無回答 
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【負担感(年代別)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、「負

担を感じている」と「やや負担を感じている」を合わせた『負担を感じている』割合は、50 代・60 代

(83.6%)が最も高く、次いで 70 歳以上(82.3%)となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【負担感(５地区：品川・大崎・大井・荏原・八潮)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、「負

担を感じている」と「やや負担を感じている」を合わせた『負担を感じている』割合は、品川地区

(83.0%)が最も高く、次いで大崎地区(80.4%)となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.7

44.5

39.6

38.2

27.2

36.5

42.3

38.5

40.8

41.5

49.4

43.8

10.1

8.1

9.6

10.1

13.2

10.7

6.4

5.8

6.6

6.8

6.7

6.1

2.1

1.8

2.3

2.2

2.1

1.8

1.3

1.3

1.1

1.2

1.5

1.2

全体(38,719)

品川地区(10,156)

大崎地区(7,681)

大井地区(10,587)

荏原地区(8,651)

八潮地区(1,303)

負担を感じている やや負担を感じている どちらともいえない

あまり負担を感じていない 負担を感じていない 無回答

37.7

33.3

32.2

41.0

40.3

42.3

40.0

43.0

42.6

42.0

10.1

11.7

11.7

9.1

9.5

6.4

10.2

9.2

5.0

4.3

2.1

4.2

3.5

1.6

0.6

1.3

0.6

0.4

0.8

3.4

全体(38,719)

10代・20代(2,295)

30代・40代(12,065)

50代・60代(14,576)

70歳以上(9,490)

負担を感じている やや負担を感じている どちらともいえない

あまり負担を感じていない 負担を感じていない 無回答

 （％） 

 （％） 
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【負担感(各 26 地区)】 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、「負

担を感じている」と「やや負担を感じている」を合わせた『負担を感じている』割合は、西品川(86.4%)

が最も高く、次いで北品川(83.0%)、東大井(82.9%)の順となっています。（広町を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.7

43.7

43.9

43.2

49.4

40.0

44.2

41.2

31.5

42.8

48.1

31.4

41.9

36.3

24.7

29.5

24.9

21.6

24.4

20.9

22.8

23.8

29.4

28.7

35.1

32.4

36.5

42.3

39.3

38.2

38.8

37.0

60.0

37.8

40.7

44.4

39.6

34.8

43.9

37.4

43.6

52.9

44.7

49.3

49.2

49.9

54.6

54.4

53.3

50.3

47.9

46.6

47.0

43.8

10.1

7.9

8.0

9.3

6.8

0.0

8.7

8.5

12.1

8.6

7.7

13.0

7.8

10.4

12.1

14.4

14.9

16.4

14.8

13.6

13.2

13.8

12.2

13.2

10.0

10.5

10.7

6.4

5.9

6.5

5.6

4.4

0.0
6.1

6.6

7.7

5.7

6.1

7.9

8.7

6.6

6.6

7.7

7.2

7.6

6.3

7.9

7.3

6.4

4.1

6.4

4.9
6.9

6.1

2.1

1.9

2.1

1.8

1.3

0.0

2.2

2.1

3.0

2.0

2.0

2.4

3.1

2.1

2.3

2.1

2.5

3.2

3.0

1.8

1.4

2.3

3.0

2.0

1.3

1.7

1.8

1.3

1.3

1.3

1.3

1.2

0.0

1.0

0.9

1.4

1.1

1.3

1.3

1.1

1.1

1.3

1.6

1.2

1.9

1.6

1.2

0.9

0.3

1.0

1.8

2.1

1.4

1.2

全体(38,719)

北品川(2,473)

東品川(3,507)

南品川(2,694)

西品川(1,477)

広町(5)

上大崎(1,579)

東五反田(1,896)

西五反田(2,152)

大崎(2,054)

東大井(3,476)

南大井(2,094)

勝島(644)

大井(3,113)

西大井(1,260)

小山台(376)

小山(964)

荏原(999)

平塚(569)

旗の台(723)

中延(859)

西中延(390)

東中延(197)

戸越(1,355)

豊町(1,355)

二葉(864)

八潮(1,303)

負担を感じている やや負担を感じている どちらともいえない

あまり負担を感じていない 負担を感じていない 無回答

 （％） 
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【負担感(ルート下地域別)】 

ルート下近傍地域：北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反田、 

大崎、東大井、勝島、大井、八潮 

その他地域   ：南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、

戸越、豊町、二葉 

 

前述（P46）の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、「負

担を感じている」と「やや負担を感じている」を合わせた『負担を感じている』割合は、ルート下近傍

地域では 81.6%、その他地域では 76.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.7

42.1

27.6

42.3

39.5

48.8

10.1

8.9

13.0

6.4

6.2

6.9

2.1

2.1

2.2

1.3

1.2

1.4

全体(38,719)

ルート下近傍地域(26,373)

その他地域(12,005)

負担を感じている やや負担を感じている どちらともいえない

あまり負担を感じていない 負担を感じていない 無回答

 （％） 
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■ 具体的影響と負担感の関連 
羽田新飛行ルートによる「具体的影響」とその影響による「負担感」の関連は以下のとおりです。 

「騒音-負担を感じている」(96.1%)が最も高く、次いで「騒音-やや負担を感じている」(87.5%)、「騒音

-あまり負担を感じていない」(84.0%)の順となっています。 

 

 調
査
数 

羽田新飛行ルートによる具体的影響 

騒
音 

振
動 

機
影
の
圧
迫
感 

電
波
障
害 

景
観
の
悪
化 

落
下
物
な
ど
安

全
性
へ
の
不
安 

情
報
不
足
に
よ

る
不
安 

資
産
価
値
下
落

へ
の
不
安 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
38,719 34,413 5,049 14,575 2,594 3,909 23,938 5,960 9,714 1,654 68 

100.0 88.9 13.0 37.6 6.7 10.1 61.8 15.4 25.1 4.3 0.2 

羽
田
新
飛
行
ル
ー
ト
の
影
響
に
よ
る
負
担
感 

負担を感

じている 

14,606 14,030 3,467 7,874 1,590 3,007 11,027 3,524 6,205 937 9 

100.0 96.1 23.7 53.9 10.9 20.6 75.5 24.1 42.5 6.4 0.1 

やや負担を

感じている 

16,391 14,338 1,246 5,382 787 749 9,809 1,900 2,874 252 30 

100.0 87.5 7.6 32.8 4.8 4.6 59.8 11.6 17.5 1.5 0.2 

どちらとも 

いえない 

3,925 3,089 163 805 128 84 1,976 372 394 70 5 

100.0 78.7 4.2 20.5 3.3 2.1 50.3 9.5 10.0 1.8 0.1 

あまり負担を

感じていない 

2,486 2,089 97 305 42 22 718 82 125 76 7 

100.0 84.0 3.9 12.3 1.7 0.9 28.9 3.3 5.0 3.1 0.3 

負担を感

じていない 

806 451 25 59 4 8 88 6 18 292 8 

100.0 56.0 3.1 7.3 0.5 1.0 10.9 0.7 2.2 36.2 1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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ルート下近傍地域とその他地域での影響度合い 

①前述の「影響を受けている」または「やや影

響を受けている」を合わせた『影響を受けてい

る』方(44.5％)のうち、68.1％が新飛行ルート下

近傍にお住まいとなっています。 

②上記の『影響を受けている』方(44.5％)のう

ち、88.9％が「騒音」を具体的な影響として挙

げ、その70.9％が新飛行ルート下近傍にお住

まいとなっています。 

③上記の『影響を受けている』方(44.5％)のう

ち、「負担を感じている」または「やや負担を感

じている」と回答し（80.0％）、その69.5％が新

飛行ルート下近傍にお住まいとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八潮 

東大井 

南
品
川 

北
品
川 

大崎 

広
町 

上大崎 

東五反田 

小山台 

中
延 

旗の台 

平
塚 

西 
中 
延 

西
大
井 

西五反田 

西
品
川 

勝
島 

東
品
川 

東 
中 
延 

大井 

新飛行ルートイメージ 

ルート下近傍地域 
新飛行ルートが掛かる地域 
および２ルートの間の地域 

その他地域 
ルート下近傍地域以外の地域 

P46再掲 

生活や暮らしの中で、どの程度影響を受けているか 

（回答は１つまで）（Ｎ＝87,086） 

 

 

 

 

 

20.9%

23.6%

11.7%

21.2%

17.2%

5.4%

影響を 

受けている 

やや影響を 

受けている 

どちらとも 

いえない 

あまり影響を 

受けていない 

影響を受けて

いない 

無回答 

68.1％が新飛行ルート下

近傍地域にお住まい  

(Ｎ=26,373) 

３1.0％がその他地域

にお住まい 

(Ｎ=12,005) 

①『影響を受けている』方(44.5％)のうち、 
68.1％が新飛行ルート下近傍にお住まい 

88.9%

13.0%

37.6%

6.7%

10.1%

61.8%

15.4%

25.1%

4.3%

0.2%

騒音

振動

機影の圧迫感

電波障害

景観の悪化

落下物など安全性への不安

情報不足による不安

資産価値下落への不安

その他

無回答

P51再掲 具体的な影響（回答はいくつでも） 

（Ｎ=38,719） 

 

 

 

 

②-1『影響を受けている』方(44.5％)のうち、 
88.9％が「騒音」に影響を受けている 

37.7%

42.3%

10.1%

6.4%

2.1%
1.3%

やや負担を 
感じている 

負担を感 
じている 

どちらとも 
いえない 

あまり負担を 
感じていない 

負担を感 
じていない 

P56再掲 具体的な影響に対する負担感（回答は１つま

で）（Ｎ=38,719） 

 

 

 

 

③-1『影響を受けている』方(44．5％)のうち、 
80.0%が「負担を感じている」または「やや負担
を感じている」 

②-2「騒音」に影響を受けていると回答した方（88.9％）

のうち、 

70.９％が新飛行ルート下近傍にお住まい 

69.5％が新飛行ルート下近

傍地域にお住まい 

(Ｎ=21,552) 

29.6％がその他地域 

にお住まい 

(Ｎ=9,180) 

③-2「負担を感じている」または「やや負担を感じている」 

と回答した方（80.0％）のうち、 

６９．5％が新飛行ルート下近傍にお住まい 

７0.9％が新飛行ルート下近

傍地域にお住まい 

(Ｎ=24,391) 

28.2％がその他地域 

にお住まい 

(Ｎ=9,714) 

※東八潮は 
居住者なし 

無回答 

0.9％が無回答 

(Ｎ=341) 

0.9％が無回答 

(Ｎ=308) 

0.9％が無回答 

(Ｎ=265) 
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問４ その他、羽田空港の新飛行ルートについて、ご意見がありましたら、具体的なエピソード

を交えてお聞かせください。（自由意見：回答数 27,922） 

■ ルート下近傍地域とその他地域での係り受け頻度と自由意見(例） 

【ルート下近傍地域（北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反田、 

大崎、東大井、勝島、大井、八潮）：回答数 １７,１８７】 

 

「飛行機-飛ぶ」、「窓-開ける」、「飛行機-騒音」が上位 

  

774

751

677

648

582

554

432

431

410

404

381

376

355

345

277

257

244

235

233

231

飛行機-飛ぶ

窓-開ける

飛行機-騒音

テレビ-騒音

騒音-聞こえない

真上-飛ぶ

飛行機-見える

上空-飛ぶ

騒音-うるさい

窓-開けられない

窓-閉める

低い-飛ぶ

騒音-酷い

騒音-気になる

上-飛ぶ

騒音-気にならない

騒音-大きい

騒音-聞こえる

近く-飛ぶ

ルート-変更  （件） 
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係り受け 自由意見(例) 

飛行機- 

飛ぶ 

・自宅の真上を飛行機が飛ぶので怖いです。１５－１８時だけとは言え、うるさく

感じます 

・低めに飛んでいる飛行機の音で会話が聞えない 

・いつも飛行機が飛んでいる様子が見られて、自分は嫌な思いはしていません 

窓-開ける 

・在宅で仕事をする機会が増えましたが、窓を開けると騒音がするため、飛行し

ている時間帯は開けられない 

・せっかく気候のいい季節なのに騒音のため窓を開けられません 

・騒音のため、窓を開けられない。会議や通話、テレビ視聴等に影響 

飛行機-騒音 

・マンションのすぐ側を飛行機が多い日は 5～10 分おきに飛び交う。騒音もひ

どい 

・とにかく頻繁に飛行機の騒音がうるさい 

・上空を飛行機が通る回数が増えて騒音が気になるときがあります。住民に配

慮してほしいと思います 

テレビ-騒音 

・窓を開けていると騒音のため、テレビ会話等が聞こえない。風を取り入れる事

が出来ず生活が変わってしまった 

・騒音により自宅でテレビや音楽が聞こえづらい。うるさくて窓が開けられない 

・飛行の回数が多く騒音がはげしくテレビの音が聞こえない 

  騒音- 

聞こえない 

・騒音で TVが聴こえづらくて、ボリュームを上げても聞こえないです 

・在宅ワークでｗｅｂ会議をしている時、騒音で相手の声が聞こえない 

・騒音で外では話声が聞こえない 

以下では、係り受け頻度（P9 参照）が高かった表現から自由意見の例を紹介します 
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【その他地域（南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、  

戸越、豊町、二葉）：回答数 １０,４６８】 

 

「飛行機-飛ぶ」、「飛行機-見える」、「低い-飛ぶ」が上位 

 

  

394

309

257

221

216

181

163

151

137

136

135

126

118

115

96

96

92

91

88

88

飛行機-飛ぶ

飛行機-見える

低い-飛ぶ

上空-飛ぶ

飛行機-騒音

真上-飛ぶ

近く-飛ぶ

大きい-見える

騒音-気になる

飛ぶ-飛行機

上-飛ぶ

騒音-気にならない

窓-開ける

騒音-うるさい

騒音-聞こえる

騒音-大きい

落下物-不安

近く-見える

騒音-聞こえない

子ども-喜ぶ  （件） 
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係り受け 自由意見(例) 

飛行機- 

飛ぶ 

・やはり、飛行機が飛んでいる時間帯はうるさいと思います 

・今のところ、あまり感じませんが、今後について、多くの飛行機が飛ぶようにな

ったら不安です 

・時々、飛行機の音で空を見上げると、かなり低く飛んでいるのを観ますが、そ

れ程気にはなりません 

飛行機-   

見える 

・旗の台住みなので全く影響を受けていない。 ただ大井町を歩くと確かに低空

を飛んでいる飛行機は良く見かけるので近隣の人には影響ありそうだとは感じ

る 

・日常生活の中で街を歩いている時の飛行機との距離の近さを感じます。 正直

毎日のように目に見える範囲に昔より大きく見える飛行機があるため不安は感

じます 

・飛行機が見えるので、空を見る機会が増えました。子どもと空を見ながら会話

しています 

低い-飛ぶ 

・大井町駅でとても低く飛ぶ飛行機を見かけ、圧迫感を感じました 

・低い位置を飛ぶ飛行機が多くて怖い 

・夜に飛行機の音がしておどろいたり、低いところを飛んでいる飛行機を見ると

心配になることがある 

上空-飛ぶ 

・上空に飛行機を見る回数が圧倒的に増えた。 かなり低い位置を飛んでるとき

もあり、音も響いている 

・品川上空は飛んで欲しくない 

・時間を決めて上空を飛ぶ分には良いと思います 

飛行機- 

騒音 

・新飛行ルートの関係で飛行機が近くをとんで騒音が、すごく気になる 

・日によってかなりの頻度で飛行機の騒音が聞こえます。特に窓を開けている

と、仕事のビデオ会議の音が聞き取りにくくなり、相手側にも雑音が入ります 

・窓をあけていると飛行機の騒音がうるさく、電話やオンライン授業が聞こえづ

らいことがある 

以下では、係り受け頻度（P9 参照）が高かった表現から自由意見の例を紹介します 
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■ ルート下地域別特徴 

 
ルート下近傍地域：北品川、東品川、南品川、西品川、広町、上大崎、東五反田、西五反田、 

大崎、東大井、勝島、大井、八潮 

その他地域   ：南大井、西大井、小山台、小山、荏原、平塚、旗の台、中延、西中延、東中延、

戸越、豊町、二葉 

 
自由意見全体では、騒音に関するご意見を多くいただきました。ここでは、「特徴表現抽出」（P９参

照）により確認できた地域ごとの傾向を紹介します。 

 

＜ルート下地域別回答数＞ 

ルート下近傍地域：17,187 

その他地域：10,468 

無回答：267 

 

(1)  ルート下近傍地域では、飛行機の騒音のため、テレビの音や会話が聞こえない、窓を開けられ

ないといった生活面での影響に関する意見が特徴として見られました。 

 

(2)  その他の地域では、ルート下近傍地域と同様に騒音に関する意見が見られましたが、その他

にも、飛行機を近くで見ることができることや、音もそれほど気にならないといった意見も特徴と

して見られました。 

 

  

ルート下近傍地域
61.6%

その他地域
37.5%

無回答
1.0%

（N=27,922）   
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3 区民の区政への参加・参画 

 
問５ 「区民とともに進める 新時代のしながわ」を実現するために、いままで以上に区民の皆

様に区政に参加・参画していただきたいと考えています。あなたが区政とつながろうと思

う場やしくみについて、期待することはどれですか。回答欄の数字に〇をつけてください。

（〇はいくつでも） 

【回答欄】 

１ 広報紙やケーブルテレビ番組等を通して 

区政情報を知ること 
8 定期的な区民アンケートの実施 

２ 区のホームページや公式ＳＮＳから 

区政情報を収集すること 
9 区民による政策提案制度の導入 

３ 区のイベントや事業に参加すること 10 区民の意見を伝えることのできる 

アプリの導入 

４ パブリックコメントなどを通じて 

区政に関する意見や要望を送ること 

11 区議会の傍聴 

 

５ 各種審議会の区民委員として参加すること 12 その他 

（                         ） 

6 区長とのタウンミーティング（対話集会）や 

区民参加型のワークショップに 

参加すること 

13 特にない 

7 区長による定例記者会見やオープンデータ（※）などの情報発信の充実 

※オープンデータ：国、地方公共団体等が保有するデータのうち、国民誰もが容易に利用できるよう公開されたデータ 
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■ 区政とつながろうと思う場やしくみについて期待すること 

「区ホームページ」「SNS」「アプリ」への期待が高い 

「区のホームページや公式 SNS から区政情報を収集すること」(34.3%)が最も高く、次いで「広報

紙やケーブルテレビ番組等を通して区政情報を知ること」（32.3％）、「区民の意見を伝えること

のできるアプリの導入」(26.1%)の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.3%

34.3%

25.4%

11.5%

3.9%

8.7%

13.1%

24.8%

14.0%

26.1%

6.0%

2.7%

12.6%

4.2%

広報紙やケーブルテレビ番組等を通して区政

情報を知ること

区のホームページや公式ＳＮＳから区政情報を収集

すること

区のイベントや事業に参加すること

パブリックコメントなどを通じて区政に関する

意見や要望を送ること

各種審議会の区民委員として参加すること

区長とのタウンミーティング（対話集会）や

区民参加型のワークショップに参加すること

区長による定例記者会見やオープンデータ

などの情報発信の充実

定期的な区民アンケートの実施

区民による政策提案制度の導入

区民の意見を伝えることのできるアプリの導入

区議会の傍聴

その他

特にない

無回答

（N=87,086）  
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【区政とつながろうと思う場やしくみ(年代別)】 

「区のホームページや公式 SNS から区政情報を収集すること」が 10～20 代、30～40 代、50～60

代で最も高く、「広報紙やケーブルテレビ番組等を通して区政情報を知ること」が 70 歳以上で最も

高くなっています。 

 
調
査
数 

問５ 区政やしくみについて期待すること 

広
報
紙
や
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
番
組
等
を

通
し
て
区
政
情
報
を
知
る
こ
と 

区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

か
ら
区
政
情
報
を
収
集
す
る
こ
と 

区
の
イ
ベ
ン
ト
や
事
業
に
参
加
す
る
こ
と 

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
な
ど
を
通
じ
て
区
政
に

関
す
る
意
見
や
要
望
を
送
る
こ
と 

各
種
審
議
会
の
区
民
委
員
と
し
て 

参
加
す
る
こ
と 

区
長
と
の
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
や
区
民
参
加
型

の
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
に
参
加
す
る
こ
と 

区
長
に
よ
る
定
例
記
者
会
見
や
オ
ー
プ
ン

デ
ー
タ
な
ど
の
情
報
発
信
の
充
実 

全  体 
87,086 28,145 29,865 22,140 9,996 3,374 7,595 11,403 

100.0 32.3 34.3 25.4 11.5 3.9 8.7 13.1 

年
代
４
区
分 

10～20代 
8,004 1,297 2,922 1,955 883 248 500 807 

100.0 16.2 36.5 24.4 11.0 3.1 6.2 10.1 

30～40代 
28,537 6,197 12,872 9,557 4,070 1,259 2,888 4,049 

100.0 21.7 45.1 33.5 14.3 4.4 10.1 14.2 

50～60代 
26,917 9,931 10,372 6,573 3,647 1,317 2,694 3,943 

100.0 36.9 38.5 24.4 13.5 4.9 10.0 14.6 

70歳以上 
22,920 10,529 3,568 3,947 1,334 528 1,462 2,530 

100.0 45.9 15.6 17.2 5.8 2.3 6.4 11.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ 区政やしくみについて期待すること 

定
期
的
な 

区
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施 

区
民
に
よ
る 

政
策
提
案
制
度
の
導
入 

区
民
の
意
見
を 

伝
え
る
こ
と
の
で
き
る 

ア
プ
リ
の
導
入 

区
議
会
の
傍
聴 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 
21,604 12,158 22,755 5,235 2,389 10,984 3,621 

24.8 14.0 26.1 6.0 2.7 12.6 4.2 

年
代
４
区
分 

10～20代 
1,920 1,014 2,211 424 153 1,305 103 

24.0 12.7 27.6 5.3 1.9 16.3 1.3 

30～40代 
8,282 4,442 9,859 1,681 880 2,602 279 

29.0 15.6 34.5 5.9 3.1 9.1 1.0 

50～60代 
6,897 4,028 7,863 1,754 835 2,930 587 

25.6 15.0 29.2 6.5 3.1 10.9 2.2 

70歳以上 
4,349 2,574 2,706 1,339 491 4,028 2,512 

19.0 11.2 11.8 5.8 2.1 17.6 11.0 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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【区政とつながろうと思う場やしくみ(地区別)】 

品川地区、大崎地区、大井地区、荏原地区では、「区のホームページや公式 SNS から区政情報を

収集すること」が最も高く、八潮地区では「広報紙やケーブルテレビ番組等を通して区政情報を知

ること」が最も高くなっています。 

  
調
査
数 

問５ 区政やしくみについて期待すること 

広
報
紙
や
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

番
組
等
を
通
し
て
区
政
情
報

を
知
る
こ
と 

区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
公
式

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
区
政
情
報
を 

収
集
す
る
こ
と 

区
の
イ
ベ
ン
ト
や
事
業
に 

参
加
す
る
こ
と 

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
な
ど

を
通
じ
て
区
政
に
関
す
る 

意
見
や
要
望
を
送
る
こ
と 

各
種
審
議
会
の
区
民
委
員 

と
し
て
参
加
す
る
こ
と 

区
長
と
の
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン

グ
や
区
民
参
加
型
の
ワ
ー
ク 

シ
ョ
ッ
プ
に
参
加
す
る
こ
と 

区
長
に
よ
る
定
例
記
者
会
見

や
オ
ー
プ
ン
デ
ー
タ
な
ど
の

情
報
発
信
の
充
実 

全  体 
87,086 28,145 29,865 22,140 9,996 3,374 7595 11,403 

100.0 32.3 34.3 25.4 11.5 3.9 8.7 13.1 

地
域
区
分
① 

５
区
分 

品川

地区 

17375 5,746 6,050 4,531 1,978 691 1,510 2,269 

100.0 33.1 34.8 26.1 11.4 4.0 8.7 13.1 

大崎

地区 

14018 4,151 5,011 3,465 1,714 603 1,274 1,831 

100.0 29.6 35.7 24.7 12.2 4.3 9.1 13.1 

大井

地区 

22427 7,304 7,913 5,836 2,608 898 1,971 2,988 

100.0 32.6 35.3 26.0 11.6 4.0 8.8 13.3 

荏原

地区 

29841 9,598 10,056 7,606 3,363 1,085 2,586 3,912 

100.0 32.2 33.7 25.5 11.3 3.6 8.7 13.1 

八潮

地区 

2651 1,137 698 587 267 73 191 317 

100.0 42.9 26.3 22.1 10.1 2.8 7.2 12.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ 区政やしくみについて期待すること 

定
期
的
な
区
民
ア
ン

ケ
ー
ト
の
実
施 

区
民
に
よ
る
政
策
提

案
制
度
の
導
入 

区
民
の
意
見
を
伝
え

る
こ
と
の
で
き
る 

ア
プ
リ
の
導
入 

区
議
会
の
傍
聴 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 
21,604 12,158 22,755 5,235 2,389 10,984 3,621 

24.8 14.0 26.1 6.0 2.7 12.6 4.2 

地
域
区
分
① 

５
区
分 

品川

地区 

4,526 2,361 4,507 1,016 491 2,011 662 

26.0 13.6 25.9 5.8 2.8 11.6 3.8 

大崎

地区 

3,559 1,996 3,769 825 433 1,671 511 

25.4 14.2 26.9 5.9 3.1 11.9 3.6 

大井

地区 

5,815 3,158 6,067 1,353 614 2,740 796 

25.9 14.1 27.1 6.0 2.7 12.2 3.5 

荏原

地区 

6,932 4,193 7,759 1,838 762 4,008 1,356 

23.2 14.1 26.0 6.2 2.6 13.4 4.5 

八潮

地区 

605 334 527 157 53 424 146 

22.8 12.6 19.9 5.9 2.0 16.0 5.5 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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4 区政に関するご意見 

 

【区政に対するご意見】 

問6 最後に、区政に対して具体的なご意見がありましたら、お聞かせください。 

（自由意見：回答数 30,701） 

 

■ 主なグループと自由意見(例) 

すべての自由意見に対して「グルーピング」（P９参照）を行ったところ、「区政」「子ども」「期待」「アン

ケート」「意見」に関連する意見が上位となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グループ 係り受け 自由意見（例） 

区政 
区政-参加 

区政-反映 

・全世代が区政に参加、参画する工夫を考えてほしい 

・アンケートに答えて多くの区民の民意を区政に反映して頂け

たらと思います 

子ども 

子ども-育てる 

子ども-支援 

子ども-安心 

・国・都・にも言える事ですが、子供を安心して産み育てられる

環境作りに力を入れて欲しい 

・子供の支援などステキな政策実行をよろしくお願いいたしま

す 

・将来を支える子どもたちが安心して暮らせる品川区になるよ

う区政にお願いいたします 

3,352

2,403

1,599

1,384

1,242

1,167

1,092

798

709

675

区政

子ども

期待

アンケート

意見

区長

高齢者

支援

住みやすい

情報

※１つの自由意見を複数グループに加算する場合があるため、件数の合計は回答数と一致しない 

例：「子ども向けの施策に期待」は「子ども」と「期待」に加算 

※「子ども」「子供」「こども」等、表記は異なるが同一のものは同じグループとして集計 

以下では、グループ毎に係り受け頻度（P9 参照）が高かった表現から自由意見の例を紹介します 

 （件） 
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グループ 係り受け 自由意見（例） 

期待 

区政-期待 

区長-期待 

品川区-期待 

・若い世代が品川区に住んでみたいと思うような政策を期待

します 

・新区長に変化を期待しています 

・新しく生れかわる品川区に期待しています 

アンケート アンケート-実施 

・普段、伝えられない区民の意見をダイレクトに伝えることがで

きる貴重な機会かと思いますので、ぜひ、定期的にこのアンケ

ートを実施していただきたいです 

・区民の声を直接届けることができる、このようなアンケート

を実施して頂けたこと、大変嬉しく、頼もしく感じています 

意見 

区民-意見 

意見-聞く 

意見-取り入れる 

・区民が気軽に意見を伝えることの出来る環境が必要 

・区民第一、という姿勢を忘れないでほしい。区民の意見をも

っと聞いてほしい 

・区政ともっと繋がりたいし、意見も取り入れて欲しいです 

区長 
区長-期待 

声-聞く 

・新しい区長にも期待しています。もっと区民と接点を作って

ほしいです 

・区民の様々な声を聞いていただきたい 

高齢者 

高齢者-支援 

福祉-充実 

高齢者-住みや

すい 

・子供だけでなく、高齢者への手厚いサポートもお願いします 

・高齢者がふえて行く中で福祉の充実と環境づくりに力を入れ

てほしい 

・高齢者が住みやすい街づくりをお願いします 

支援 

子ども-支援 

子育て世代-支援 

高齢者-支援 

・子どもを安心して産み育てられる区になるよう、一時的なも

のでなく継続した支援をお願いしたい 

・将来の品川区を担う子供や、子育て世代への支援をもっと充

実させて欲しい 

・子育て世代への支援はさまざまいろいろあり大変充実して

いると思います、高齢者にも支援をもっと充実してほしいです 

住み 

やすい 

品川区-住みや

すい 

・期待しているので品川区をもっと住みやすい街へと変えて下

さい 

・ますます住み易い品川区を目指して欲しい 

情報 
情報-発信 

情報-知りたい 

・イベントや事業の情報を多く発信してもらいたい 

・知りたい情報が知りたい時にすぐに分かるようにしてほしい

（ホームページで検索など） 
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■ 年代別特徴 
自由意見全体では、区政への期待に関すること、子育てに関すること、アンケートに関すること、高

齢者福祉に関することなど、様々な意見をいただきました。ここでは、「特徴表現抽出」（P９参照）に

より確認できた年代ごとの傾向を紹介します。 

 

＜年代別回答数＞ 

10 代・20 代：1,256 (10 代：179  20 代：1,077）            30 代：3,850       

40 代：5,064              50 代：5,202            60 代：3,731 

70 代：3,146              80 歳以上：1,491         無回答：241 

 

(1)  10 代・20 代では、子どもを産み・育てやすい環境や、アンケートを政策に活かしてほしいなど

の意見が特徴として見られました。 

 

(2)  30 代では、子育て支援や、子どもを産み・育てやすい環境、子どもを預けられる制度に関する

意見が特徴として見られました。 

 

(3)  40 代では、子どもがいない世帯への支援や、安心して暮らせるまちに関する意見が特徴として

見られました。 

 

(4)  50 代では、アンケートにより区民の声が届くことや、区民の声を政策に活かすことなどを望む意

見が特徴として見られました。 

 

(5)  60 代では、区民の声が届くことや、安心して暮らせるための施策への期待が特徴として見られ

ました。 

 

(6)  70 代では、福祉の充実や、区政に参加していると感じられる施策への期待が特徴として見られ

ました。 

 

(7)  80 歳以上では、福祉の充実や、安心して生活できる環境などの意見が特徴として見られまし

た。 

 

10代・20代
5.2%

30代
16.1%

40代
21.1%

50代
21.7%

60代
15.6%

70代
13.1%

80歳以上
6.2%

無回答
1.0%

（N=23,981）   
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【あなたご自身のことについておたずねします。】 

回答欄のあてはまる数字に〇をつけてください。 

Ｆ1 あなたの年齢を教えてください。 

１ １０代 ３ ３０代 ５ ５０代 ７ ７０代 

２ ２０代 ４ ４０代 ６ ６０代 ８ ８０歳以上 

 

Ｆ2 あなたの性別を教えてください。 

１ 男性  ２ 女性 ３ その他 ４ 回答しない 

 

Ｆ３ あなたのお住まいを教えてください。 

１ 北品川 ８ 西五反田 15 小山台 22 東中延 

２ 東品川 ９ 大崎 16 小山 23 戸越 

３ 南品川 10 東大井 17 荏原 24 豊町 

４ 西品川 11 南大井 18 平塚 25 二葉 

５ 広町 12 勝島 19 旗の台 26 八潮 

６ 上大崎 13 大井 20 中延  

７ 東五反田 14 西大井 21 西中延  

 

Ｆ４ あなたのご職業を教えてください。 

１ 会社員・団体職員 ４ 公務員 7 主婦・主夫 

２ 自営業 ５ パート・アルバイト 8 無職 

３ 会社役員・団体役員 ６ 生徒・学生 9 その他 
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Ⅲ 区民アンケート結果報告 

（区立小中義務教育学校の児童・生徒向け） 
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１． あなたは、今、楽しい、幸せだと感じていますか。（選択は１つまで） 

【回答欄】 

□ 幸せだと感じている □ あまり幸せだと感じていない 

□ やや幸せだと感じている □ 幸せだと感じていない 

□ どちらともいえない  

 

 

■ 今、楽しい、幸せだと感じていますか 

約８割半が幸せを感じている 

「幸せだと感じている」(59.0%)が最も高く、「やや幸せだと感じている」（24.9％）と合わせると

83.9％であり、高い割合となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=12,649） 

59.0%24.9%

9.4%

3.0%
2.0% 1.8%

幸せだと感じている 

やや幸せだと感じている 

どちらともいえない 

あまり幸せだと 

感じていない 

幸せだと感じていない 無回答 
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【今、楽しい、幸せだと感じていますか(学年別)】 

「幸せだと感じている」と「やや幸せだと感じている」を合わせた『幸せを感じている』割合が最も高い

のは 3年生（86.6%）で、次いで 4年生（86.2%）、2 年生（86.1%）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.0

61.5

49.6

65.4

62.1

59.7

62.9

59.3

59.2

50.2

48.8

49.7

24.9

24.3

30.4

18.9

24.0

26.9

23.3

26.5

25.9

29.6

30.3

31.4

9.4

8.7

13.4

8.4

8.4

8.2

8.6

9.5

9.5

12.5

13.8

14.2

3.0

2.8

4.0

3.0

2.8

3.0

2.7

3.2

2.3

5.1

3.8

2.9

2.0

1.9

2.0

2.6

1.7

1.8

1.9

1.2

2.6

2.1

2.2

1.7

1.8

0.8

0.5

1.7

1.1

0.4

0.7

0.4

0.4

0.4

1.1

0.0

全体(12,649)

１年生～6年生(10,551)

7年生～9年生(1,855)

1年生(1,618)

2年生(1,949)

3年生(1,860)

4年生(1,928)

5年生(1,707)

6年生(1,489)

7年生(719)

8年生(557)

9年生(579)

幸せだと感じている やや幸せだと感じている どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない 幸せだと感じていない 無回答
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２． あなたは、毎日の生活の中で、どのような時に幸せを感じますか。（選択は３つまで） 

【回答欄】 

□ 学校で過ごしているとき □ 地域の行事（お祭りなど）に参加している 

とき 

□ 放課後 □ 習い事やスポーツをしているとき 

□ 友達と過ごしているとき □ 自分が健康であること 

□ 家で過ごしているとき □ 家族や身の回りの人が健康であること 

□ 自分が好きなことをしているとき □ その他（                    ） 

□ 家族と過ごしているとき □ 特にない  

□ ご飯を食べているとき  

 

■ 毎日の生活の中で、どのような時に幸せを感じますか         

「友達と過ごしているとき」「自分が好きなことをしているとき」「家族と過ごしているとき」

が上位 

「友達と過ごしているとき」(53.3%)が最も高く、次いで「自分が好きなことをしているとき」（52.6％）、

「家族と過ごしているとき」（31.6％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.5%

14.5%

53.3%

30.3%

52.6%

31.6%

11.8%

11.9%

14.1%

6.6%

10.6%

4.3%

1.4%

1.8%

学校で過ごしているとき

放課後

友達と過ごしているとき

家で過ごしているとき

自分が好きなことをしているとき

家族と過ごしているとき

ご飯を食べているとき

地域の行事（お祭りなど）に参加しているとき

習い事やスポーツをしているとき

自分が健康であること

家族や身の回りの人が健康であること

その他

特にない

無回答

（N=12,649） 
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【毎日の生活の中で、どのような時に幸せを感じますか(学年別)】 

1 年生～3年生では「友達と過ごしているとき」が最も高く、4 年生～9年生では「自分が好きなこと

をしているとき」が最も高くなっています。 

  

調 

査 

数 

学
校
で
過
ご
し
て
い
る
と
き 

放
課
後 

友
達
と
過
ご
し
て
い
る
と
き 

家
で
過
ご
し
て
い
る
と
き 

自
分
が
好
き
な
こ
と
を
し
て
い
る

と
き 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る
と
き 

ご
飯
を
食
べ
て
い
る
と
き 

地
域
の
行
事
（お
祭
り
な
ど
）に
参

加
し
て
い
る
と
き 

習
い
事
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
て
い
る

と
き 

自
分
が
健
康
で
あ
る
こ
と 

家
族
や
身
の
回
り
の
人
が
健
康
で

あ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 
1,2649 2,971 1,828 6,739 3,831 6,652 4,000 1,489 1,506 1,789 839 1,343 539 180 225 

100.0 23.5 14.5 53.3 30.3 52.6 31.6 11.8 11.9 14.1 6.6 10.6 4.3 1.4 1.8 

学     
   

 

年 

１

年

生 

1,618 575 174 840 535 676 600 177 259 212 108 160 23 13 27 

100.0 35.5 10.8 51.9 33.1 41.8 37.1 10.9 16.0 13.1 6.7 9.9 1.4 0.8 1.7 

２

年

生 

1,949 585 208 1091 594 841 649 190 306 246 147 216 36 22 25 

100.0 30.0 10.7 56.0 30.5 43.2 33.3 9.7 15.7 12.6 7.5 11.1 1.8 1.1 1.3 

３

年

生 

1,860 451 290 987 553 871 674 178 281 268 109 189 80 28 6 

100.0 24.2 15.6 53.1 29.7 46.8 36.2 9.6 15.1 14.4 5.9 10.2 4.3 1.5 0.3 

４

年

生 

1,928 376 302 978 597 1,036 688 198 243 299 121 231 102 18 12 

100.0 19.5 15.7 50.7 31.0 53.7 35.7 10.3 12.6 15.5 6.3 12.0 5.3 0.9 0.6 

５

年

生 

1,707 327 283 913 526 991 581 210 173 271 128 212 108 28 3 

100.0 19.2 16.6 53.5 30.8 58.1 34.0 12.3 10.1 15.9 7.5 12.4 6.3 1.6 0.2 

６

年

生 

1,489 281 232 824 425 938 396 199 127 215 92 156 94 38 4 

100.0 18.9 15.6 55.3 28.5 63.0 26.6 13.4 8.5 14.4 6.2 10.5 6.3 2.6 0.3 

７

年

生 

719 138 144 421 209 469 158 105 40 115 45 64 37 13 3 

100.0 19.2 20.0 58.6 29.1 65.2 22.0 14.6 5.6 16.0 6.3 8.9 5.1 1.8 0.4 

８

年

生 

557 99 86 314 183 390 119 106 29 78 38 55 28 6 0 

100.0 17.8 15.4 56.4 32.9 70.0 21.4 19.0 5.2 14.0 6.8 9.9 5.0 1.1 0.0 

９

年

生 

579 113 93 331 186 400 112 113 38 70 45 49 24 8 2 

100.0 19.5 16.1 57.2 32.1 69.1 19.3 19.5 6.6 12.1 7.8 8.5 4.1 1.4 0.3 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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３． あなたが、毎日の生活の中で不安に思っていることはありますか。（選択は３つまで） 

【回答欄】 

□ 学校生活 □ 食事 

□ 友達との関係 □ 孤独や孤立（ひとりぼっち） 

□ いじめや差別 □ インターネットやＳＮＳでのトラブル 

□ まわりとの違い □ 環境問題 

□ 勉強 □ 地震や台風などの被害 

□ 将来の受験や進路 □ 家庭での暴力  

□ 自分の心と体の健康 □ 自分の居場所  

□ 家族の心と体の健康 □ その他（                    ） 

□ 家族との関係 □ 特に不安はない  

■ 毎日の生活の中で、不安に思っていること 

「勉強」「将来の受験や進路」「地震や台風などの被害」が上位 

「勉強」（25.3％）が最も高く、次いで「将来の受験や進路」（22.2％）、「地震や台風などの被害」

（17.4%）の順となっています。 

 

 

11.9%

14.2%

12.1%

8.0%

25.3%

22.2%

7.5%

6.6%

3.4%

2.8%

4.7%

2.3%

5.9%

17.4%

1.9%

3.0%

2.0%

30.3%

3.0%

学校生活

友達との関係

いじめや差別

まわりとの違い

勉強

将来の受験や進路

自分の心と体の健康

家族の心と体の健康

家族との関係

食事

孤独や孤立（ひとりぼっち）

インターネットやSNSでのトラブル

環境問題

地震や台風などの被害

家庭での暴力

自分の居場所

その他

特に不安はない

無回答

（N=12,649） 
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【毎日の生活の中で不安に思っていることはありますか(学年別)】 

1 年生～3年生では「地震や台風などの被害」が最も高くなっており、次いで「いじめや差別」また

は「勉強」となっています。 

4 年生～9年生では「勉強」または「将来の受験や進路」が最も高くなっています。 

 

  

調 

査 

数 

学
校
生
活 

友
達
と
の
関
係 

い
じ
め
や
差
別 

ま
わ
り
と
の
違
い 

勉
強 

将
来
の
受
験
や
進
路 

自
分
の
心
と
体
の
健
康 

家
族
の
心
と
体
の
健
康 

家
族
と
の
関
係 

食
事 

全  体 
12,649 1,508 1,801 1,532 1,012 3,206 2,804 952 834 424 357 

100.0 11.9 14.2 12.1 8.0 25.3 22.2 7.5 6.6 3.4 2.8 

学  
  

  
  

 

年 

１年生 
1,618 297 174 326 127 326 147 183 218 51 93 

100.0 18.4 10.8 20.1 7.8 20.1 9.1 11.3 13.5 3.2 5.7 

２年生 
1,949 278 223 352 131 302 192 214 228 47 75 

100.0 14.3 11.4 18.1 6.7 15.5 9.9 11.0 11.7 2.4 3.8 

３年生 
1,860 192 202 267 154 333 272 135 119 50 55 

100.0 10.3 10.9 14.4 8.3 17.9 14.6 7.3 6.4 2.7 3.0 

４年生 
1,928 190 235 199 144 437 439 85 90 66 48 

100.0 9.9 12.2 10.3 7.5 22.7 22.8 4.4 4.7 3.4 2.5 

５年生 
1,707 147 304 155 145 421 427 109 67 71 43 

100.0 8.6 17.8 9.1 8.5 24.7 25.0 6.4 3.9 4.2 2.5 

６年生 
1,489 137 280 110 112 446 430 87 51 56 20 

100.0 9.2 18.8 7.4 7.5 30.0 28.9 5.8 3.4 3.8 1.3 

７年生 
719 100 169 55 72 319 243 40 15 26 7 

100.0 13.9 23.5 7.6 10.0 44.4 33.8 5.6 2.1 3.6 1.0 

８年生 
557 85 97 32 57 264 288 44 20 30 3 

100.0 15.3 17.4 5.7 10.2 47.4 51.7 7.9 3.6 5.4 0.5 

９年生 
579 61 94 16 54 328 345 50 23 22 10 

100.0 10.5 16.2 2.8 9.3 56.6 59.6 8.6 4.0 3.8 1.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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調 

査 

数 

孤
独
や
孤
立
（ひ
と
り
ぼ
っ
ち
） 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
ト
ラ
ブ
ル 

環
境
問
題 

地
震
や
台
風
な
ど
の
被
害 

家
庭
で
の
暴
力 

自
分
の
居
場
所 

そ
の
他 

特
に
不
安
は
な
い 

無
回
答 

全  体 
12,649 599 294 749 2201 241 385 249 3,831 378 

100.0 4.7 2.3 5.9 17.4 1.9 3.0 2.0 30.3 3.0 

学  
  

  
  

 

年 

１年生 
1,618 119 73 56 388 36 49 22 426 49 

100.0 7.4 4.5 3.5 24.0 2.2 3.0 1.4 26.3 3.0 

２年生 
1,949 85 69 90 430 60 32 24 652 61 

100.0 4.4 3.5 4.6 22.1 3.1 1.6 1.2 33.5 3.1 

３年生 
1,860 70 44 119 356 40 42 36 686 37 

100.0 3.8 2.4 6.4 19.1 2.2 2.3 1.9 36.9 2.0 

４年生 
1,928 82 28 134 360 46 42 34 693 33 

100.0 4.3 1.5 7.0 18.7 2.4 2.2 1.8 35.9 1.7 

５年生 
1,707 64 26 131 278 29 69 45 568 19 

100.0 3.7 1.5 7.7 16.3 1.7 4.0 2.6 33.3 1.1 

６年生 
1,489 84 15 115 209 16 64 49 443 16 

100.0 5.6 1.0 7.7 14.0 1.1 4.3 3.3 29.8 1.1 

７年生 
719 41 18 42 79 4 29 17 162 7 

100.0 5.7 2.5 5.8 11.0 0.6 4.0 2.4 22.5 1.0 

８年生 
557 25 10 27 51 4 26 9 100 4 

100.0 4.5 1.8 4.8 9.2 0.7 4.7 1.6 18.0 0.7 

９年生 
579 26 7 25 41 2 28 9 80 6 

100.0 4.5 1.2 4.3 7.1 0.3 4.8 1.6 13.8 1.0 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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４． 品川区の「好きなところ」、「自慢できるもの」、「大事にしていきたいもの」は何ですか。（選

択はいくつでも） 

【回答欄】 

□ 学校 □ お寺や神社 

□ 公園や水族館、遊ぶ場所 □ 公共施設（児童センターや図書館、プール

などみんなで使う建物） 

□ 商店街 □ 近所の人たち 

□ 地域のお祭り □ その他（                     ） 

□ 街の風景 □ 特にない 

 
■ 品川区の「好きなところ」「自慢できるもの」「大事にしていきたい 

もの」  

「公園・水族館・遊ぶ場所」「地域のお祭り」「学校」「公共施設」が上位 

「公園や水族館、遊ぶ場所」(55.6%)が最も高く、次いで「地域のお祭り」（49.5％）、「学校」

（45.3％）の順となっています。 

 

 

 

 

45.3%

55.6%

31.0%

49.5%

30.5%

29.7%

43.4%

23.5%

4.6%

11.0%

2.7%

学校

公園や水族館、遊ぶ場所

商店街

地域のお祭り

街の風景

お寺や神社

公共施設（児童センターや

図書館、プールなどみんなで使う建物）

近所の人たち

その他

特にない

無回答

（N=12,649） 

公共施設(児童センターや図書館、 

プールなどみんなで使う建物) 
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【品川区の「好きなところ」「自慢できるもの」「大事にしていきたいもの」は何ですか 

(学年別)】 

1 年生～7年生では「公園や水族館、遊ぶ場所」が最も高くなっており、次いで「地域のお祭り」とな

っています。 

8 年生～9年生では「地域のお祭り」が最も高くなっており、次いで「公園や水族館、遊ぶ場所」とな

っています。 

  

調 

査 

数 

学
校 

公
園
や
水
族
館 

、
遊
ぶ

場
所 

商
店
街 

地
域
の
お
祭
り 

街
の
風
景 

お
寺
や
神
社 

公
共
施
設
（児
童
セ
ン
タ

ー
や
図
書
館
、
プ
ー
ル
な

ど
み
ん
な
で
使
う
建
物
） 

近
所
の
人
た
ち 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

  全  体 
12,649 5,730 7,028 3,916 6,264 3,859 3,760 5,484 2,967 576 1,397 338 

100.0 45.3 55.6 31.0 49.5 30.5 29.7 43.4 23.5 4.6 11.0 2.7 

学 
 
 
 
 
 

年 

１年生 

1,618 891 1,126 602 914 529 581 834 454 31 89 45 

100.0 55.1 69.6 37.2 56.5 32.7 35.9 51.5 28.1 1.9 5.5 2.8 

２年生 

1,949 1,040 1,297 614 1,089 678 636 932 555 75 134 37 

100.0 53.4 66.5 31.5 55.9 34.8 32.6 47.8 28.5 3.8 6.9 1.9 

３年生 

1,860 945 1,150 632 990 658 631 977 520 102 143 20 

100.0 50.8 61.8 34.0 53.2 35.4 33.9 52.5 28.0 5.5 7.7 1.1 

４年生 

1,928 901 1,074 607 968 661 575 882 494 114 191 32 

100.0 46.7 55.7 31.5 50.2 34.3 29.8 45.7 25.6 5.9 9.9 1.7 

５年生 

1,707 733 935 551 851 529 542 725 389 93 225 13 

100.0 42.9 54.8 32.3 49.9 31.0 31.8 42.5 22.8 5.4 13.2 0.8 

６年生 

1,489 553 669 388 638 393 360 551 266 82 231 18 

100.0 37.1 44.9 26.1 42.8 26.4 24.2 37.0 17.9 5.5 15.5 1.2 

７年生 

719 257 326 215 312 152 159 234 113 31 125 10 

100.0 35.7 45.3 29.9 43.4 21.1 22.1 32.5 15.7 4.3 17.4 1.4 

８年生 

557 192 209 124 223 113 121 162 84 21 123 8 

100.0 34.5 37.5 22.3 40.0 20.3 21.7 29.1 15.1 3.8 22.1 1.4 

９年生 

579 186 205 159 243 124 138 164 79 23 113 3 

100.0 32.1 35.4 27.5 42.0 21.4 23.8 28.3 13.6 4.0 19.5 0.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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５． 品川区の空を飛行機が飛んでいますが、何か感じること、気になることはありますか。 

（選択はいくつでも） 

【回答欄】 

□ 飛行機が低く飛んでいる □ 飛行機が近くで見られる 

□ 飛行機の音が大きい □ 分からない 

□ 何か落ちてこないか □ その他（                     ） 

□ 飛行機により揺れを感じる □ 特に気にならない  

□ 飛行機により景色がよく見えなくなる  

 
■ 品川区の空を飛ぶ飛行機について、何か感じること、気になること       

「音が大きい」「近くで見られる」「低く飛んでいる」が上位 

「飛行機の音が大きい」（36.3％）最も高く、次いで「飛行機が近くで見られる」（28.0％）、「飛行

機が低く飛んでいる」（27.8％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 
 

 

27.8%

36.3%

21.2%

6.1%

7.1%

28.0%

0.0%

3.5%

33.0%

2.8%

飛行機が低く飛んでいる

飛行機の音が大きい

何か落ちてこないか

飛行機により揺れを感じる

飛行機により景色がよく見えなくなる

飛行機が近くで見られる

分からない

その他

特に気にならない

無回答

（N=12,649） 
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【品川区の空を飛ぶ飛行機について、何か感じること、気になること(学年別)】 

全学年において「飛行機の音が大きい」が最も高くなっており、次いで「飛行機が低く飛んでいる」

または「飛行機が近くで見られる」となっています。 

  

調 

査 

数 

飛
行
機
が
低
く
飛
ん
で

い
る 

飛
行
機
の
音
が
大
き
い 

何
か
落
ち
て
こ
な
い
か 

飛
行
機
に
よ
り
揺
れ
を

感
じ
る 

飛
行
機
に
よ
り
景
色
が

よ
く
見
え
な
く
な
る 

飛
行
機
が
近
く
で
見
ら

れ
る 

分
か
ら
な
い 

そ
の
他 

特
に
気
に
な
ら
な
い 

無
回
答 

  全  体 
12,649 3,512 4,591 2,679 773 901 3,545 1 437 4,171 360 

100.0 27.8 36.3 21.2 6.1 7.1 28.0 0.0 3.5 33.0 2.8 

学 
 
 
 
 

年 

１年生 
1,618 417 643 484 250 240 559 0 26 453 50 

100.0 25.8 39.7 29.9 15.5 14.8 34.5 0.0 1.6 28.0 3.1 

２年生 
1,949 502 721 480 196 179 532 0 34 649 47 

100.0 25.8 37.0 24.6 10.1 9.2 27.3 0.0 1.7 33.3 2.4 

３年生 
1,860 416 595 391 88 126 482 0 42 715 29 

100.0 22.4 32.0 21.0 4.7 6.8 25.9 0.0 2.3 38.4 1.6 

４年生 
1,928 549 647 378 66 92 519 0 75 685 28 

100.0 28.5 33.6 19.6 3.4 4.8 26.9 0.0 3.9 35.5 1.5 

５年生 
1,707 537 628 346 58 98 523 1 82 569 13 

100.0 31.5 36.8 20.3 3.4 5.7 30.6 0.1 4.8 33.3 0.8 

６年生 
1,489 454 548 291 54 72 402 0 82 500 15 

100.0 30.5 36.8 19.5 3.6 4.8 27.0 0.0 5.5 33.6 1.0 

７年生 
719 246 283 122 20 41 191 0 42 236 8 

100.0 34.2 39.4 17.0 2.8 5.7 26.6 0.0 5.8 32.8 1.1 

８年生 
557 183 243 85 9 15 173 0 26 158 8 

100.0 32.9 43.6 15.3 1.6 2.7 31.1 0.0 4.7 28.4 1.4 

９年生 
579 186 252 81 22 28 139 0 22 176 6 

100.0 32.1 43.5 14.0 3.8 4.8 24.0 0.0 3.8 30.4 1.0 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

上段 人数(人) 

下段 割合(%) 
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６． １０年後、品川区はどんなまちになっていてほしいですか。自由に書いてください。 

（自由意見：回答数 ９,９８１） 

 

■ 主なグループと自由意見(例) 

すべての自由意見に対して「グルーピング」（P９参照）を行ったところ、「楽しい」「良い」「平和」  

「きれい」「幸せ」に関連する意見が上位となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グループ 自由意見（例） 

楽しい 

・おまつりがいっぱいな、たのしいうれしいえがおなまち 

・安全で、楽しい公共施設などがあり、子供たちが楽しく遊べる場所になっ

てほしい 

良い 

・いじめや差別がなく良い気分になる町 

・エスディジーズ（SDGs）が一つでも達成されて住み良い世の中になってほ

しいです 

平和 
・すてきでさべつやじけんのないへいわなしながわ 

・みんな笑顔で暮らして平和である街がいい 

きれい 
・きれいで、安全で、楽しくて、にぎやかな町 

・地面に汚れやゴミが落ちていない、きれいなまち 

幸せ 
・世界中のみんなが笑顔いっぱい、しあわせいっぱいの町 

・みんなが幸せで仲間はずれもなくみんなが優しい品川区 

1,266

994

973

870

586

526

459

312

290

215

楽しい

良い

平和

きれい

幸せ

やさしい

安全

明るい

自然

ゴミ
 （件） 

※１つの自由意見を複数グループに加算する場合があるため、件数の合計は回答数と一致しない 

例：「楽しくてきれいなまち」は「楽しい」と「きれい」に加算 

※「楽しい」「たのしい」等、表記は異なるが同一のものは同じグループとして集計 

以下では、グループ毎に自由意見の例を紹介します。 
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グループ 自由意見（例） 

やさしい 

・地球にやさしい品川区になってほしい 

・みんなが誰かのために自分のために努力してみんなにやさしい品川区に 

なって欲しいです 

安全 
・誰でも安心して、安全に過ごせるまちになって欲しいです 

・あんぜんでちいきのひとびとがなかよくくらせるまちになってほしいです 

明るい 
・みんなたのしくあそんでさべつのないあかるいまちであってほしいです 

・品川区のみんなが安全に元気で、明るいまちになってほしい 

自然 

・きれいで、しぜんがいっぱいあって、虫たちもげんきで、かんきょうがよく

なって、みんながくらしやすくなってほしい 

・自然豊かで誰もポイ捨てをしないまち 

ゴミ 
・たまにみちにごみやたばこがおちているので、それがなくなってほしい 

・世界中がタバコやゴミが落ちていない綺麗な国になってほしいです 
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【調査の統計上、あなたご自身のことについておたずねします。】 

 

あてはまるものを選んでください。 

Ｆ１ あなたの学校を教えてください。 

【回答欄】 

□ 小学校 □ 中学校 □ 義務教育学校 

 

Ｆ２ あなたの学年を教えてください。 

【回答欄】 

□ １年生 □ ４年生 □ ７年生 

□ ２年生 □ ５年生 □ ８年生 

□ ３年生 □ ６年生 □ ９年生 

 

Ｆ３ あなたの住んでいるところを教えてください。 

【回答欄】 

□ 北品川 □ 西五反田 □ 小山台 □ 東中延 

□ 東品川 □ 大崎 □ 小山 □ 戸越 

□ 南品川 □ 東大井 □ 荏原 □ 豊町 

□ 西品川 □ 南大井 □ 平塚 □ 二葉 

□ 広町 □ 勝島 □ 旗の台 □ 八潮 

□ 上大崎 □ 大井 □ 中延 □ その他（品川区外） 

□ 東五反田 □ 西大井 □ 西中延  
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参考資料 
 
■ ことばネットワーク分析結果 
自由意見欄に記載いただいた単語間の結びつきの強さを図で示したものです。円の大きさは、

文章中に現れる単語の頻度を示します。 

 

【問2(3) 品川区がもっと素敵なまちになり「誰もが生きがいを感じ、自分らしく暮らしていく」

ために必要だと考える取り組み】 
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【問4 羽田新飛行ルートについて、ご意見がありましたら、具体的なエピソードを交えてお聞かせください】 
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【問6 区政に対して具体的なご意見がありましたら、お聞かせください】 
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